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1 Pair of late 19th C. Meissen porcelain inkwells. Orange floral design on white ground. 
Meissen blue cross swords mark. (2 1/2 inches tall, 3 1/4 inches wide). 

2 (2) 19th C. English Sterling Silver scent bottles. Charles Boyton London 1886 mark and 
Horton & Allday Birmingham 1890 mark. Chased floral decoration and fluted relief . (3 & 
3 3/4 inches tall). 

3 Meissen porcelain scent bottle with a fitted leather pouch. Painted floral decorations and 
oval medallions with birds. Gilt metal and cork stopper. Meissen blue cross swords mark. 
(4 3/4 inches tall). 

4 (2) American Sterling Silver powder compacts with chains. R. Blackinton & Co. and 
Theodore W. Foster & Bro. Monogrammed. (3 1/3 x 2 1/2 & 3 1/2 x 2 inches). 

5 Sterling Silver and glass atomizer with solid silver overlay and sterling silver neck and 
lid. (6 1/2 inches tall, 3 1/2 inches wide). 

6 19th C. Minton earthenware, (2) bowls  and a plate. With  floral and embossed / high 
relief crane decoration.  (Bowls: 1 1/2 x 10 1/2 inches, plate: 10 1/4 inches diameter). 

7 Goldsscheider Austria, terracotta bust of a young woman. On a wooden plinth. 
Goldscheider Wien Austria brass label. (5" x 3 5/8" overall). 

8 (3) Vintage card cases. 19th C. abalone case with bisque portrait medallion (3 5/8" x 2 
1/2"), floral painted lacquer case (4 " x 2 3/4")  and a black case with mother-of-pearl 
decoration (4 1/4" x 3"). 

9 (5) 19th C. green glass and silver overlay items; Pitcher, vase, sterling lidded perfume 
and a pair of bud vases. (4 5/8, 3  5/8, 2 1/2 & 3 7/8 inches tall). 

10 Wallace Grande Baroque Sterling Silver flatware service, 101 pieces, with casket. (129.9 
troy oz excluding dinner & butter knives and cake slice). 

11 14K White gold and diamond band channel set with 5 round cut diamonds. (5.5 grams, 
0.44 cts (estimated), ring size: 8 3/4). 

12 14K Yellow gold and diamond ring. Open work ring set with 11 round cut diamonds and 
1 stone replaced with glass. (9.8 grams total, 1.50 cts (estimated), size: 11 1/2). 

13 (3) Vintage 14K white gold and diamond rings. Two rings with 0.15 ct (estimated) round 
brilliant cut diamond with 8 & 6 melee diamonds, one ring 0.10 ct (estimated) diamond 
with 4 melee diamonds. (Sizes, 7 1/4, 7 & 6 3/4, 7.8 grams total). 

14 14K White gold and solitaire diamond ring with 0.85 ct (estimated) round brilliant cut 
diamond. (2.3 grams, size: 7 1/2). 

15 Lady's gold and platinum ring set. The center platinum ring set with an emerald-cut 
diamond (approx. 0.5ct), centered by a straight baguette diamond each side, with four 
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small single cut diamonds at each of the four points. The center band marked platinum is 
joined between a yellow gold ring guard marked 14k. Total weight: 11.08 grams 

16 18K Yellow gold ring with 2 rows of 4 round cut diamonds (0.50 ctw estimated). (7.1 
grams, size 6). 

17 Herend Rothschild Bird Blue Border oval lidded tureen (1014 RO-EB) and platter (1104 
RO-EB). (13" x 8 1/2" x 9" tall & 15" x 11" x 1 1/2" tall). 

18 Herend Rothschild Bird oval bread basket with stand. (Basket: 11" x 8" x 4 1/4" tall, 
Stand: 11 1/2" x 8 1/2" x 6" tall). 

19 Herend "Chinese Bouquet Rust" gravy boat (238 / AOG). Missing ladle. (9 1/2" x 7" x 6 
1/4" tall). 

20 Herend porcelain lidded vessel. Dolphin handles and finialed lid. (6084-0-018). Inscribed 
Love to Me Vecsey Tamas. (11" tall, 7 1/2"). 

21 Herend Rothschild Bird Blue Border oval lidded tureen (1005 RO-EB) and platter (1101 
RO-EB). (14" x 10" x 11" tall & 12 1/2" x 16 1/2" x 1 3/4" tall). 

22 Herend Rothschild Bird Blue Border gravy boat with associated ladle (249 / RO). (Boat: 
9 1/2" x 7" x 6 1/4" tall, 12 1/2" x 16 1/2" x 1 3/4" tall). 

23 Herend Rothschild Bird Blue Border covered vegetable dish (51 / RO-EB) and 2-handled 
serving tray (426 /RO-EB). 

24 19th C. Swiss cylinder music box with in marquetry inlay case. Manufacturer unknown. 
(24 1/2" x 11 1/2" x 7 3/4"). 

25 After Frederic Remington, bronze sculpture, Buffalo Signal. On marble plinth. (35 x 24 x 
11 inches including plinth). 

26 After James Earle Fraser, bronze sculpture, End of Trail. On marble plinth. (18 1/2 x 16 x 
5 1/2 inches). 

27 Winchester Model 1873 lever action rifle. Cal: .44-40 WCF, Serial no. 4133. 28" 
octagonal barrel. Manufactured 1875. 

28 Howard Hill Big Five longbow constructed of 4 tempered bamboo laminates.    Marked 
œ"Howard Hill & Co"�œ"Big Five & Co" and BTK70516 and 92#028. (72" long). 

29 (20) Peace Silver Dollars. 

30 (60) Franklin Silver Half Dollars. 

31 (20) Peace Silver Dollars. 

32 (60) Franklin Silver Half Dollars. 
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33 (20) Peace Silver Dollars. 

34 (60) Franklin Silver Half Dollars. 

35 19th C. Gilt mirror and console. Ornate gold leaf framed mirror with rose floral decoration 
atop a marble top console. (overall: approx. 9 ft. tall, console: 24 3/4" tall, 57" x 10 1/4"). 

36 Felix Malard (French b. 1840), Oil on Canvas titled "Funeral of Friar", signed lower left 
Fx Malard, mounted in a very fine period gold leaf frame. Sight: 45 1/2 x 58 inches 
Overall: 67 x 83 inches. 

37 Tom Sander (b. 1938), Oil on board, Pheasants, signed lower left. (6.5" x 7.5"). Framed. 
(Overall: 16.5" x 17.5"). 

38 F. Dankjmeijer, Oil on canvas, ships at harbor. Signed lower right, F. Dankmeijer. Gilt 
frame. (Sight: 24" x 36"). 

39 (2) Herend Rothschild Bird pierced rim plates. Utility tray (8401 / RO) and a serving plate 
(8402 / RO). 

40 Pair of Herend Rothschild Bird Blue Border double light candlesticks. (Base: 7916 / RO-
EB, double arm: 7936 / RO-EB, 10 1/2" tall overall). 

41 Herend Tupini TCA porcelain chocolate service. Chocolate pot (1614 / TCA), 3 cups and 
saucers (1727 / TCA), creamer (1645 / TCA), sugar bowl (482 / TCA) & platter (1400 / 
TCA). 

42 Herend Rothschild Bird Rococo dish. (7513 / RO). (12" x 10"). 

43 Herend Rothschild Bird Blue Border lidded tureen and plate (6511 / RO-EB). Tureen with 
dolphin finial and handles (12 1/4" x 9"). (Plate: 10 3/4" diameter). 

44 2016 Honda Accord Touring 2-door Coupe. VIN: 1HGCT2B09GA006656. Odometer 
reading: 020579, License: 0 TSR 0. 3.5L V6 SOHC, Automatic. 

45 2018 McLaren 720S Sports Coupe. VIN: SBM14DCA4JW001162, License:  8BPP137, 
Odometer reading: 8209. This McLaren contains a 4.0L twin-turbo DOHC 32-valve V-8 
engine producing 710 hp @ 7,500 rpm and 568 lb-ft  at 5,500 rpm of torque. The 
transmission is a seven-speed dual-clutch automatic.  Advertised as zero to sixty 60 
mph in 2.8 seconds and a top speed of 212 mph.  Braking features carbon ceramic 
discs.   The layout is a 2-door and 2-passenger mid-engine rear wheel drive coupe in 
Fistral blue with a black interior.  Aluminum bodywork mounted on a carbon-fiber 
structure.  Two-layer dihedral doors help channel air to high-temperature radiators to 
cool the mid-engine without visible air intakes.  17 LED digital headlights.  Three driving 
modes: Comfort, Sport, or Track modes. The interior features a carbon fiber monocage, 
solid aluminum switches, and a leather wrapped wheel.  A folding dashboard display 
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with two screens displays information for the driver and can be retracted to slim display 
mode which offers better visibility for the driver. 

46 Circa 1900 French Silver Asparagus tongs. LB mark with star. (10 1/2" long, 7.9 troy oz). 

47 Set of (4) Christofle Silver Asparagus Tongs. (5.5" long, 6.33 troy oz). 

48 Vintage French Silver flatware, Aix-en-Provence. Large ladle (12 3/4"), (12) forks (8 
1/2"), (12) spoons (8 1/2") and (7) dessert spoons (5 1/2"). (73.72 troy oz). 

49 Vintage French Silver forks and spoons, 24 pieces. (12 each). (10" long, 57.97 troy oz). 

50 (12) Vintage French Silver dinner knives. (10" long). 

51 Wallace Sterling Silver flatware set, "Venezia pattern". 51 pieces. 6-place settings for 8 
and 3 serving pieces. 

52 Meissen porcelain figure, Nude Diana, The Huntress, seated with the quiver with arrows 
by her feet. Blue cross swords mark. (11 3/4" tall). 

53 Adolfo Cipriani alabaster sculpture, Bust of a Woman. On a 3 tome base. Signed. (24 
inches tall, 17 x 10 inches). 

54 Royal Doulton "Costwold" porcelain dinner service, 94 pieces. 

55 Herend porcelain figure, Boy with big Boots. (8 1/8 inches tall). 

56 Herend Rothschild Bird Blue Border double salt dip with bird figural handle. (257 RO-
EB). (4 inches tall, 5 inches wide). 

57 Herend porcelain open work bon bon dish with strawberry handle. (6 1/2 inches tall, 7 
1/2 inches wide). 

58 (5) Erphila Germany porcelain bird figures. Signed Ida Garibaldi. (8 1/2 to 4 3/4 inches 
tall). 

59 (4) German porcelain lidded dresser jars. Hand painted floral decoration. Two with rose 
floral finial lids. (5, 5 1/4 & 4 3/4 inches tall, as pictured). 

60 (5) Vintage Silver overlay and stoppered glass dresser jars. Monogrammed. (8 1/2 to 2 
1/2 inches tall). 

61 (5) Vintage vanity miniatures. Russian 1891 silver and ornate floral enameled perfume 
bottle, Continental porcelain pill box, silver metal match holder and (2) egg shaped 
lidded trinket boxes. (Perfume: 2 3/4 inches tall). 

62 (3) Zsolnay Hungary porcelain figures. Red Eosin glazed tall, seated cat, Green Eosin 
glazed seated girl with a pitcher and an abstract figure. (9 1/4", 3" & 9" inches tall). 
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63 (2) 19th C. Puppets. Wooden heads with armored body. 

64 Mid 20th C. modern teak 3-door sideboard. Two left doors open to a shelf unit with 2 
upper drawers. Drop front door with shelf unit with 2 drawers underneath. (30 1/2" tall, 
55 1/4" x 16 1/2") 

65 Adrian Pearsall mid 20th C. modern butterfly back upholstered walnut armchair. Raised 
arm rests. (38" tall, 29" x 34"). No label or mark. 

66 Pair of Milo Baughman Thayer Coggin mid 20th C. chrome framed upholstered 
armchairs. 

67 George Nakashima / Widdicomb model 269 drop leaf table. Marked George Nakashima 
269 Widdicomb 10/59. (29 1/2" tall, 73.5" x 64" extended, 73.5" x 38" leaf down). 

68 Mid 20th C. teak 3-door sideboard wit h3 drawers. Stamped Made in Sweden. (32" tall, 
61.5" x 17"). 

69 1960s Modernist oak framed couch. Shield Chair Co. of California. (74 inches long). 

70 Pair of Domino Mobler Danish teak end tables. (29 1/2" x 20" x 19 1/2" tall). 

71 Danish teak draw leaf table with 6 associated upholstered chairs. Table stamped Made 
in Denmark. (Table: 106 1/4" x 39 1/4" x 29 1/4" when open, 67" x 39 1/4" x 29 1/4" 
when closed. Chairs: 18" tall). 

72 Marantz model 2385 stereo AM/FM receiver.  185 watts per channel . Manufactured 
1977-1980. 

73 Marantz Model 2275 Stereophonic receiver.  85 watts per channel.  Manufactured 1975-
1977. 

74 Marantz Model 2238B Stereophonic solid state 2-channel receiver.  38 watts per 
channel.  Manufactured 1977-1980. 

75 Vintage Heathkit model TA-17 solid state combo amplifier.  Guitar, Bass, PA amplifier 
circa 1960s-1970s. 

76 Marantz Model 265B Stereophonic receiver with wood case.  65 watts per channel.  
Manufactured 1977-1979. 

77 Pioneer model SA-9500 II Stereo Amplifier.  80 watts per channel, 2 stage differential 
amplifier parallel PP direct-coupled OCL.  Manufactured 1977-1979. 

78 Pioneer model QX-949A 4 40 watt, four channel, stereo receiver.  60W/ch (stereo), 
40W/ch into 8â„¦ (quadraphonic).  Manufactured 1973-1976. 

79 Marantz Model 2252B Stereophonic Receiver. 52 Watts per channel. Manufactured 
1977 - 1979. 
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80 Sansui 9090DB Stereo Receiver. 125 watts per channel. 30Hz to 30000Hz frequency 
response. 

81 Pacific Stereo Labs Concept 11.0 receiver. 

82 Pioneer SX-1250 stereo receiver. 160 watts per channel. 

83 Kenwood KR-9600 stereo receiver. 160 watts per channel. 1976 - 1978. 

84 Pioneer SX-1050 stereo receiver. 120 watts per channel. 

85 Oriental hand knotted wool rug. (Approximately 10'10" x 7'6"). 

86 Hand knotted Oriental rug. Rust field with center medallion and spandrels, overall floral 
pattern. (Approx. 17'6" x 11'6"). 

87 Oriental hand knotted rug. Kashan style rug with beige ground and floral sprays. 
(Approximately 14' x 10.5') 

88 1968 / 1970 Triumph TR6 Trophy motorcycle - Incomplete.   Engine #Du 7314 TR6 SS - 
1968 650cc TR6 Street Scrambler Engine.   Sept. 1970 Trophy frame. Number KD27061 
TR6 C. 

89 1968 / 1970 Triumph T120R Bonneville 650 motorcycle - Incomplete.   Engine# Du 
75945 T120R (1968 Bonneville)   Frame# AD 383(3/6) 66. 

90 1969 Royal Enfield Interceptor Mk II motorcycle - Incomplete.   Engine# 1B 1733   
Frame# F 1733   Gear box# BG 847. 

91 1967 Triumph T120R Bonneville 650 motorcycle - Incomplete.   Engine# Du 62689 
T120R   Frame# T120R Du 62869. 

92 1971 Yamaha RT1B Enduro 360 motorcycle - Incomplete.   Engine# RT1 - 24563 (1971 
RT1B 360cc 2-stroke)   Frame# RT1 - 24563. 

93 1963 Royal Enfield Mk I Interceptor 750 Motorcycle - Incomplete.   Engine# YB 15549   
Frame# 11930. 

94 1995 Mercedes Benz Cabriolet 2-door Convertible.   VIN: WDBEA66E3SC283468   
License: MD MMA (California)   Odometer reading: 87366. 

95 1960s  / 1970s Triumph Thunderbird "chopped" motorcycle - Incomplete.   Engine# 6T 
64933   Frame# D15830. 

96 1967 Royal Enfield Interceptor Mk 1A motorcycle - Incomplete.   Engine# 1A 671   
Frame# 671   Gear box# AGZ 3229. 

97 1967 Norton Atlas 650cc motorcycle - Incomplete.   Engine# N15CS / 110055   Frame 
number unknown, possibly C28 012. 
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98 1971 Triumph Bonneville 650cc motorcycle - Incomplete.  Engine# DE 18436 T120R   
Frame# DE 1843? (final digit covered by the tank). 

99 Vintage ESKA Child's pedal tractorcycle. 

100 Leitz Trinovid 7 x 35B 150mm / 1000mm binoculars with case and booklet. Made by 
Leitz Portugal. 

101 Henkle Harris Federal style mahogany dining set.. Incised on underside: Henkel Harris 
2003. 52 x 46 inches. Together with eight Henkel Harris dining chairs having upholstered 
seats and raised on pad-foot Queen Anne legs. 102 Domino Mobler mid 20th C. Danish 
teak 2-section bookcase / cabinet. (Bottom section: 48" x 15 1/2" x 19 3/4", top section: 
48" x 11 1/2" x 47 1/4"). 

103 Sligh contemporary mahogany grandfather clock. (81" tall, 21" x 12"). 

104 Oriental rosewood open work display unit. George Zee & Co. Hong Kong. (60" tall, 72" x 
12"). 

105 Spanish Baroque two seat high back settee. Finialled acanthine and shell carved crest 
rail,  openwork splats centered by turned and reeded supports, with conforming seat rail. 
Scroll arms and dusty rose velvet upholstered seat. Late 19 th -Early 20 th  Century. (48 
x 26 x 53 inches tall). 

106 Ladies' cross mink jacket with hood. (Length: 23 inches, Sweep: 43 inches, no collar). 

107 Northern Island fox fur jacket. (Label: I. Magnin, length: 27 inches, sweep: 40 inches, 
monogram: C. Randall). 

108 Herend Rothschild Bird porcelain tall vase. 6612-RO. (10 1/4" tall). 

109 (4) Herend Rothschild Bird Blue Border mini tureens with lids. Two with lemon finials 
(6017-0-03 / RO-EB) and two with bird finials (6017-0-05 / RO-EB). (5 inches wide, 4 
inches tall). 

110 Herend Rothschild Bird porcelain fancy jug. (7598-RO). (12 1/4 inches tall). 

111 (4) Herend Rothschild Bird Blue Border soup cups with lids. (740). 8 oz. cups. (5 3/4 
inches wide, 4 inches tall). 

112 (7) Late 19th / early 20th century continental blue and white porcelain kitchen utensils 
including rolling pins, strainer ladles, funnels. (Rolling pin: 17 inches long). 

113 (6) Silver overlay porcelain tableware items. Lenox teapot, coffee pot, pitcher, 2 sugar 
bowls, 2 creamer and a French lidded dresser jar. (Teapot: 5 7/8 inches tall). 

114 (3) Silver overlay glass tableware items; Tall vase, lidded jar and centerpiece vase. Tall 
vase and jar monogrammed. (10 1/8, 6 1/2 & 4 1/2 inches tall). 
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115 Lenox silver overlay 3-pc tea set. Brown glaze body. Teapot, sugar bowl and creamer. 
(Teapot: 5 3/4 inches tall). 

116 (4) Vintage continental hand painted lacquer fans. Two landscape paintings with mother-
of-pearl decoration and two with floral painting. (16, 16 1/2, 15 1/2 & 15 1/2 inches long). 

117 (3) Vintage micro bead purses. Black and Silver color purse labeled LongChamps Made 
in France. 

118 (4) Meissen porcelain commemorative plates. (9 1/2 to 10 inches diameter). 

119 (5) Meissen porcelain plates, 19th / 20th C. Hand painted reticulated plate, plate with 
raised and gilt decoration, pair of cabinet plates with courtship scenes, floral plate with 
blue border. (10 inches to 9 inches diameter). 

120 Tiffany & Co. Sterling Silver presentation tray. (14 1/2" x 10 1/2", 1112 grams). 

121 Jaeger-LeCoultre Atmos Clock, Calibre 540. Serial no. 697852. 

122 Late 19th C. French slate and marble mantel clock. Clockworks stamped Jady Freres et 
Cie Me'd d' honneur 82771. Pendulum with matching number. (15 x 10 x 5 1/2 inches). 

123 (4) Danbury Mint Betty Boop dolls, mint in boxes. Santa's Little Helper by Syd Hap 2000, 
Splendor in White 2001, Irresistible by Syd Hap, Coca Cola Betty Boop 2000. 

124 (11) Betty Boop Wardrobe Collection outfits, mint in boxes. 

125 (4) Danbury Mint Betty Boop dolls, mint in boxes. Betty Boop 1995 in red dress; Betty 
Boop limited edition 2003 in black dress; Can-Can Betty by Syd Hap 2007; Belle of the 
Ball limited edition 2004. 

126 (4) Danbury Mint Betty Boop dolls, mint in boxes. Sailor Sweetheart by Syd Hap 2004, 
Bedside Betty 2004, House Call Betty 2004, Over 50 and Fabulous Red Hat Society 
Betty by Syd Hap 2006. 

127 (4) Danbury Mint Betty Boop dolls, mint in boxes. Baby Bop's Bedtime; Miss Liberty 
2000 by Syd Hap; Long Live Betty! Red Hat Society Royalty by Syd Hap 2006; Holiday 
Betty by Syd Hap 1999. 

128 (4) Franklin Mint Marilyn Monroe porcelain portrait dolls, 3 with original shipping boxes. 
Forever Marilyn #A1308, Unforgettable Marilyn #A2496, Love Marilyn #B1897, Always 
Marilyn #A969 (no box). 

129 Contemporary Louis XVI style 2-drawer Bureau Plat. (31 1/2inches tall, 51 1/4 x 25 1/2 
inches). 

130 Maitland-Smith games table with reversible top and leather inset interior. (29 1/2 inches 
tall, 36 3/4 x 26 inches). 
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131 Maitland-Smith 5-drawer drop front writing chest. (38 1/2 inches tall, 37 1/2 x 21 1/4 
inches). 

132 19th C. American Federal mirror. Rectangular gilt frame with spool turned pilasters 
centering a relief carved eagle pediment. First half 19th Century. 

133 Contemporary marble top breakfront single drawer hall table. (33 1/4 inches tall, 50 x 16 
inches). 

134 Contemporary marquetry inlaid demilune single drawer cabinet with marble top. Applied 
ormolu decoration. (31 inches tall, 32 x 16 inches). 

135 Maitland-Smith secretary bookcase. Top section with 2 glass doors and cubby hole 
interior and lower section with drop front and 3 drawers. 

136 19th C. American Federal mirror. Shaped mahogany and gilt frame with broken swan 
neck pediment and carved gilt wood oak leaf pendant decoration at sides. First half 19th 
Century. 

137 Set of (3) inlaid walnut nesting tables. (Overall: 23 3/4 x 18 1/2 x 22 1/4 inches tall). 

138 Marzorati Italian fruitwood 4-door, 4-drawer sideboard with inlay. (90 x 22 x 41 inches). 

139 Leland Curtis (1897 - 1989), Oil on board, Sierra lake landscape. Signed lower left. (12 x 
16 inches). Gilt framed. 

140 Charles Muench (b. 1966), Sierra landscape with lake. Signed lower left and verso. (16 x 
20 inches). Gilt framed. 

141 R. C. Ward (20th Century), Oil on canvas, titled on plaque, "Clash by Night", signed 
lower right.  48 x 36 inches. Framed. Overall: 53 x 41 inches. 

142 Leland Curtis (1897 - 1989), Oil on board, Sierra autumn landscape. Signed lower left. 
(12 x 16 inches). Gilt framed. 

143 Charles Muench (b. 1966), Oil on board, Garnet Lake CA. Signed lower right and verso. 
(10 x 12 inches). Gilt framed. 

144 Morris Henry Hobbs (1892 - 1967), 2-panel etching. Doorway to the Haunted House, 
Cucullus' Bakery, Old New Orleans. Signed Morris Henry Hobbs. Dedicated to Mrs. E. K. 
Proctor. Framed. (Panels: 5 x 3 3/4 inches). 

145 Adolphe de Siebenthal (1895 - 1958), Oil on canvas, houses in the Valley. Signed. (18 
1/4" x 22"). 

146 Morris Henry Hobbs (1892 - 1967), Etching. Patio of the Bosque House. Old New 
Orleans.  Signed Morris Henry Hobbs. Dedicated to Mrs. E. K. Proctor. Framed. (8 3/4 x 
5 3/4 inches). 
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147 1940s Art Deco style walnut octagonal 2-door display cabinet. (44" x 11" x 50" tall). 

148 Chinese large altar table. Carved openwork foliate trestle supports, conforming blind-
carved apron and frieze.  Height: 38 x Length: 112 x Width: 22 inches. 

149 Ladies' waist length fur jacket. 

150 Lane Furniture modernist recliner and an associated ottoman. (Ottoman made In China). 

151 Chinese elm, Ming style armchair. (46 inches tall, 23 1/2 x 19 1/2 inches). 

152 Diminutive Georgian style burl walnut secretary with double bonnet top, glazed door 3-
shelf bookcase, a fitted interior behind a fall-front writing surface, on a 3-drawer fitted 
case. 20th Century. 

153 Chinese red lacquer and gilt side table with recessed top and raised back gallery,  fitted 
with frieze drawer, open work foliate carving throughout. Circa 1920. (36" tall, 17" x 17"). 

154 1940s Art Deco style walnut 2-door display cabinet. (34" x 12" x 47.5" tall). 

155 Gino Hollander (1924 - 2015), Oil on canvas, Untitled, portrait of a young girl. Signed 
lower right, dated 87. Inscribed verso, signed and dated 11/87. (Sight: 30 x 30 inches). 
Framed. 

156 One (1) 3 liter double magnum Hacienda Wine Cellars Sonoma County cabernet 
Sauvignon.  Front label signed Steven W MacRostie and numbered.    This bottle was in 
a sealed presentation box, opened to photograph the bottle. 

157 F. Herder German dagger with ornate silver plated sheath. (6 3/4 inch blade, 12 1/2 
inches overall). 

158 Oil painting on stone, portrait of an Indian Elder, signed Juanero and dated. (11 1.2 x 7 
1/2 inches). 

159 J. P. Limoges "POY 143" porcelain dinner service, 75 pieces. (Jean Pouyat). 7-pc place 
setting for 8 plus spares. 

160 Rene Couturier (Netherlands, b. 1933), Artist Proof lithograph, tree lined street. Signed, 
dated 1977, AP XIII/XX. 

161 Westmoreland Sterling Silver flatware service, "Milburn Rose" pattern, 91 pieces. (89.68 
troy oz excluding dinner knives and cake slice). 

162 18K Yellow gold choker bracelet combination with faceted gemstones. 18-inch / 15 1/2 
inch adjustable choker, converts 2 bracelets of 7 7/8 inches long. (135.5 grams total 
weight). Marked 750 18K. 

163 Gubelin Swiss 18K White gold women's wristwatch. (Case 5.5 mm thick, 24 mm 
diameter). (48 grams total weight). 
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164 Pair of 14K Yellow gold and 3-pearl earrings with diamond accents. (11 accent 
diamonds in each earring, totaling approximately 1 ctw). (10.9 grams total weight). 
(Approx. 21.5 x 15 mm overall). 

165 18K Yellow Gold & Diamond ring. Round brilliant cut center diamond (approximately 
1.25 ct - estimated) flanked by 4 baguette cut, 3 round cut and 3 square cut diamond 
accents on each side. (7.5 grams total, size 6.5).  Marked 18KP. 

166 18K White gold "Belt Buckle" form bracelet with Diamond and Ruby accents. (7 inches 
long, 12.2 grams total). 

167 18K Yellow Gold halo ring with faceted blue stone (12.2 x 9.8 mm) and 12 diamond 
accents. Flanked by 4 baguette cut diamonds on each side. (9 grams total, size 7). 

168 14K Gold & faceted blue stone jewelry with accent diamonds. White gold ring with large 
blue stone (20 x 15mm, 11.6 grams, size 8), Yellow gold pendant and matching earrings 
(21.8 grams). (33.4 grams total). 

169 Rolex Oyster Perpetual Air-King wristwatch. Ref. 5500, Serial no. 54517567. Approx. 
Year: 1978. With black leather strap. 

170 Lucien Bouchor vintage 14k white gold women's wristwatch with 21 round cut diamonds. 
Rectangular hinge cover with a row of 7 diamonds flanked by 7 diamonds on either side. 
(29.6 grams total). 

171 Kholui Russian lacquer box, titled and signed. Prince on a horse talking to a commoner. 
Marked Made in USSR. (Approx. 1 7/8" tall, 6 1/4" x 4"). 

172 Trusov Palekh Russian lacquer box, Humpback Pony. Hinge lidded box depicting a fairy 
tale, Signed, dated 1991. (1 3/8" tall, 5 7/8" x 4"). 

173 Morozova Palekh Russian lacquer box. Rectangular box with length wise opening lid 
depicting a fairy tale. Signed, dated 94. N2043. (1 1/4" tall, 4 3/4" x 2 3/4"). 

174 Konysheva Palekh Russian lacquer box. Rectangular box depicting a fairy tale. Titled, 
signed, dated 1992. (5 5/8 x 3 7/8 x 1 3/8 inches). 

175 Trotov Kholui Russian lacquer box. Rectangular box depicting a craftsman at work. 
Signed and titled. (6 1/2 x 5 1/4 x 1 1/2 inches). 

176 Bragin & Golovnov Kholui Russian lacquer boxes. Rectangular boxes depicting 
buildings. Signed and titled. Red box with inscription inside the lid. (6 x 2 1/2 x 1 3/8 
inches). 

177 19th C. Spanish Colonial oil on metal panel depicting  a Biblical figure. Framed. No 
apparent signature. (12 x 9 1/2 inches, overall: 17 x 14 1/2 inches). 

178 Spanish Colonial style carved wood and gilded mirror. 19th C. (21 1/2 x 15 inches). 
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179 19th C. Spanish Colonial oil on metal panel depicting  a Biblical figure. Framed. No 
apparent signature. (12 x 9 1/2 inches, overall: 17 x 14 1/2 inches). 

180 Harman Kardon Stereo Recital II (TA-3000X) tube AM/FM stereo receiver. 

181 Sansui 500A stereophonic tuner-amplifier-receiver.  20 watts per channel into 8 ohms 
(stereo).  Serial number 229081343. 

182 Harman Kardon Stereo FM/AM Solid State Receiver with a wooden case.  48 watts per 
channel into 8 ohms (stereo), manufactured in 1972.  Serial number 23127290 

183 Pioneer SX-5590 AM/FM stereo receiver.  The SX-5590 is the European version of the 
classic Pioneer SX-1250 with a dark faceplate.  160 watts per channel into 8 ohms 
(stereo). 

184 TEAC A-4070 stereo reel to reel tape recorder.  Auto reverse, 4-track, 2-channel, 
stereo/monaural system, 2 payback heads, 2 record/erase heads. 

185 Audio Dynamics B-200 configurable amplifier.   This amp is a twin of the DBX BX-2.  The 
amp can be configured for 2, 3, or 4 channel operation.  Serial number 71032094 

186 Pioneer SPEC-1 rack mountable stereo pre-amplifier.  Manufactured 1976-1980.  Serial 
number XK9601752M. 

187 Pioneer SX-1010 AM/FM stereo receiver .  At the time the SX-1010 was Pioneers top of 
the line receiver.  100 watts per channel into 8 ohms (stereo).  Manufactured 1974-1976. 

188 Kenwood model KR-9400 stereophonic receiver.  The most powerful stereo receiver 
Kenwood ever built, with 120 watts per channel into 8 ohms (stereo).  Manufactured 
1975-1976. 

189 Pair of Altec Lansing 890c Bolero speakers.  The 890c speakers use an Altec 406-8Y 
woofer and Hepner horn. 

190 Pair of Theil CS2 2 three-way, passive bass radiator-loaded (reflex) floor-standing 
loudspeakers. 

191 1940s Art Deco style walnut 3-shelf display unit. (37 1/2 x 13 x 47 inches tall). 

192 Mid 20th Century modern Rosewood dining table with 3 leaves. (Table: 49" x 49", 
leaves: 49" x 23.5"). 

193 Group of (4) vintage burlesque risque posters. Tempest Storm, Shock O Rama, The 
Bust Out, The Girl with Atomic Anatomy. (42 x 28 inches each). 

194 Pair of Henredon Upholstery Collection provincial style oversize armchairs with acrylic / 
polyester upholstery. (32 x 32 x 40 1/2 inches). 
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195 Oriental 12-drawer sectional campaign desk. 10 drawers on the front and 2 at the back. 
Breaks down into 10 sections. With an added glass top. Early 20th C.  (32 3/4 inches 
tall, 60 1/2 x 30 1/4 inches). 

196 Chinese rosewood shadow box form wall hanging display unit. (33 x 20 x 3 1/4 inches). 

197 Set of (8) Antique French rush seated dining chairs. 

198 Contemporary mixed woods dining table with 1 leaf and  5 upholstered chairs. (Table: 50 
x 49 x 29 1/2 inches, leaf: 20 x 49 inches). 

199 Italian Regency style gilt and gesso framed rectangular mirror. Paper label marked Made 
in Italy. (Overall: 54 x 38 inches). First quarter 20th C. 

200 Group of cut crystal stemware. (40 pieces). 

201 1984 Mercedes-Benz 300 CD Turbo Diesel Coupe. VIN: WDBAB53A3EA030156. 
License: 2BFA444 (California), Odometer reading: 200929. 

202 French Louis Philippe era Officer's Sword. Slender 30 inch blade of hollow triangular 
section. Marked SHF. Oval shell form hilt and mother-of-pearl plaquette handle. 

203 (4) 19th C. powder flasks. 

204 Fowler 84-pc Gage Block Set. 52-671-035 Grade B. 

205 Mitutoyo 103-931 Outside micrometer set. 4-pc set with box, 0 - 4 inch range. Unused. 

206 French brass and glass mantel clock with Shreve San Francisco enameled dial. With 
key. (11 x 6 1/2 x 5 1/4 inches). 

207 Hand knotted Oriental fine rug. (8' x 4'1"). 

208 Ansonia brass mantel clock and a Waterbury 19th C. brass carriage clock. (8 3/4 x 5 1/2 
x 4 1/4 & 5 x 3 1/4 x 2 3/4 inches). 

209 (3) Fedoskino Russian lacquer boxes. Golden Cockerel, Magic Pony & Young Couple. 
Signed and dated. (6 x 4, 5 x 3.5 & 6.5 x 4 inches). 

210 (3) Kholui Russian lacquer boxes. Signed and titled. (6 1/4 x 4, 6 1/2 x 3 1/2 & 6 1/4 x 4 
inches). 

211 (3) Palekh Russian lacquer boxes. Two rectangular and an oval box. Signed and dated.  
(6 x 4 1/4, 5 1/4 x 3 3/8, 6 x 4 inches). 

212 (4) Mstera Russian lacquer boxes. Titled, 3 signed. (Space Station box unsigned). (8 x 3 
3/4. 7 x 3 1/4, 6 x 4, 6 x 4 inches). 

213 (6) Palekh Russian lacquer boxes. Signed. (2 x 2 x 3 to 1 1/4 x 1 1/4 x 1 1/4 inches). 



D.G.W. Auctioneers Inc. 
Fine & General Estates Auction – September 28, 2019 

14

214 (4) Fedoskino Russian lacquer boxes. Hinge lidded boxes (one box has hinge missing 
hinge and unsigned). (6 x 4, 5 x 5, 5 x 5, 5 x 3 inches). 

215 Chinese architectural carved wood dragon corbel with glass eyes, traces of paint and 
lacquer decoration. 19th Century.  7 x 16 x 4 3/4 inches. 

216 Chinese Huanghuali and mixed woods altar table. Figural carving and openwork frieze. 
Late 19th C. Qing. (33 inches tall, 42 x 13 inches). 

217 Chinese Rose Quartz bowl. On a fitted stand. Diameter: 5 1/2 inches, Height: 2 1/2 
inches. 

218 (3) Pre-Columbian style pottery figures. Figural bottle with lid molded as hat, effigy and 
bulbous bottle with narrow neck. (6 1/2, 5 1/2 & 6 1/4 inches tall). 

219 (2) 18th C. tin glazed plates with floral decoration. (13 1/2" & 12 1/4" diameter). 

220 (3) 18th C. tin glazed plates with floral decoration. (14", 13 1/4" & 12" diameter). 

221 Meiji period Japanese wood box. Covered, divided top with lower shelf. Split Bamboo 
veneer overall. (10 x 14 1/2 x 9 1/2 inches). 

222 (2) 18th C. tin glazed plates with floral and bird  decoration. (Approximately 12" 
diameter). 

223 (4) Late 19th / early 20th Century baking molds including a Dachshund mold. 
(Dachshund mold: 6 inches tall, 3 molds: 3 3/4 to 4 1/4 inches tall). 

224 (4) Early 20th C. Hungarian pottery bowls, (3) marked Korond, one unmarked. Hand 
painted with floral and rooster decoration. (2 1/4 inches tall, approximately 8 inches 
diameter). 

225 Edward Wolverton, (2) volumes of drawings. Color oil pastels in shadow form (110) and 
free hand sketches (110). 

226 Edward Wolverton, (2) albums of acrylic paintings. Free hand expression of the views of 
the Grand Canyon. 120 and 96 paintings approximately 3 1/2" x 5 1/ 4" each.. Each 
signed and with fingerprint. 

227 Group of three Belgium third quarter 20th Century vintage evening bags. 

228 Wedgwood "Persia" bone china dinner service, 49 pieces. 5-pc place setting for 10 
(missing 1 6-inch plate). 
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229. 19TH C. CONTINENTAL WALNUT 
GRANDFATHER CLOCK.  

 
230. HAND KNOTTED WOOL RUG. (APPROX. 

6' X 4.5').  
 
231. SET OF (8) EARLY 20TH C. QUEEN 

ANNE MAHOGANY DINING CHAIRS.  
 
232. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL RUG 

WITH BEIGE GROUND, FLORAL 
CENTER MEDALLION, FLORAL 
BORDERS AND SPANDRELS. (9.5' X 
17.5').  

 
233. CHINOISERIE 4-PANEL FOLDING 

SCREEN DEPICTING BIRDS AND 
FLOWERS.  

 
234. CONTEMPORARY METAL AND GLASS 

DEMILUNE TABLE.  
 
235. PAIR OF NEO CLASSICAL STYLE 

UPHOLSTERED SLIPPER CHAIRS.  
 
236. HAND KNOTTED TABRIZ PALACE RUG. 

(APPROX. 14'10" X 12').  
 
237. CONTEMPORARY BRONZE FIGURAL 

MANTEL CLOCK.  
 
238. ORIENTAL 7 FT. DOUBLE PEDESTAL 

CONSOLE TABLE.  
 
239. GILT FRAMED OIL ON CANVAS, 

TROPICAL ARBORETUM, SIGNED 
JAMES REED. (48" X 36").  

 
240. FRENCH FRUITWOOD AND MARBLE TOP 

SIDEBOARD.  
 
241. (6) GOTHIC STYLE CHAIRS WITH 

TOOLED LEATHER SEATS.  
 
242. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

RECLINER.  
 
243. PAIR OF DREXEL SINGLE DRAWER 

SIDE TABLES AND CIRCULAR DREXEL 
SIDE TABLE.  

 
244. CONTEMPORARY BAROQUE STYLE 

PAINTED PARTIAL GILT LARGE 
DISPLAY CABINET. (2) MIRROR AND 
(2) GLASS UPPER DOORS AND 4 
LOWER DOORS.  

 

245. CONTEMPORARY MODERN OIL ON 
CANVAS, SIGNED. (47" X 47"). 
FRAMED.  

 
246. PROVINCIAL STYLE SETTEE AND A 

PAIR OF ARMCHAIRS WITH BLUE 
ROSEBUD UPHOLSTERY.  

 
247. CIRCA 1930S SWAG AND DROP 

CRYSTAL 5-LIGHT CHANDELIER.  
 
248. (4) FRAMED EARLY 20TH C. 

BOTANICAL LITHOGRAPHS.  
 
249. ROGERS BROS. SILVER PLATED 

FLATWARE SERVICE.  
 
250. (2) PAIRS OF WEIGHTED STERLING 

SILVER CANDLESTICKS.  
 
251. ROSENTHAL "VERSACE" PORCELAIN 

VASE. (10 1/4" TALL).  
 
252. (3) MEISSEN PORCELAIN CHERUB 

FIGURES. (4" TO 5" TALL).  
 
253. (2) SHELVES OF ORIENTAL FAMILLE 

ROSE PORCELAIN PLATES AND 
BOWLS.  

 
254. (60) FRANKLIN SILVER HALF 

DOLLARS.  
 
255. (120) SILVER QUARTERS.  
 
256. (59) KENNEDY SILVER HALF 

DOLLARS AND A FRANKLIN HALF 
DOLLAR.  

 
257. (60) KENNEDY SILVER HALF 

DOLLARS.  
 
258. (120) SILVER QUARTERS.  
 
259. (120) SILVER QUARTERS.  
 
260. (300) ROOSEVELT SILVER DIMES.  
 
261. (120) SILVER QUARTERS.  
 
262. (120) SILVER QUARTERS.  
 
263. (120) SILVER QUARTERS.  
 
264. PAIR OF PROVINCIAL STYLE 2-

DRAWER NIGHTSTANDS.  
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265. BUNDY "RESONITE" SELMER 
CLARINET WITH CASE.  

 
266. (2) DOLLHOUSE MINIATURE 

DIORAMAS.  
 
267. EMENEE GENE AUTRY COWBOY GUITAR 

IN BOX.  
 
268. (3) PAIRS OF MEN'S LEATHER 

BOOTS. (8.5, 9.5 & 10).  
 
269. BOX OF VINTAGE 45 RPM RECORDS.  
 
270. CIRCA 1900 FRENCH COAL SCUTTLE 

WITH ENAMEL TOP.  
 
271. ORIENTAL HAND KNOTTED RUG. 

BEIGE FIELD WITH RED CENTER 
MEDALLION. (9'10" X 6'6").  

 
272. PAIR OF MAHOGANY SCROLL 

ARMCHAIRS.  
 
273. WALNUT 4-DOOR CORNER CUPBOARD.  
 
274. ORIENTAL OPEN WORK DEMILUNE 

WALL / DISPLAY TABLE.  
 
275. CONTEMPORARY ORIENTAL ROSEWOOD 

GLASS FRONT DISPLAY CABINET.  
 
276. RAYMOND THIALIER OIL ON CANVAS 

"MARINE", SIGNED, DATED 1969. 
(18" X 21").  

 
277. ORIENTAL FLORAL BLACK LACQUER 

STOOL WITH CLOISONNE FLORAL 
TOP. (20" X 15"). 20TH C.  

 
278. KINDLE 9-DRAWER PROVINCIAL 

STYLE DRESSER.  
 
279. (4) BOXES OF LP RECORDS.  
 
280. RAYMOND THIALIER OIL ON CANVAS 

"NATURE MORTE", SIGNED, DATED 
1969. (25" X 31").  

 
281. WINCHESTER MODEL 1895 LEVER 

ACTION RIFLE. CAL: .30-06, 
SERIAL NO. 409681. (22" BARREL, 
BLACK).  

 
282. REMINGTON ARMS MODEL 1100 SEMI-

AUTOMATIC SHOTGUN. CAL: 12 

GAUGE, SERIAL NO. L093410V. 
(30" BARREL, BLACK).  

 
283. LEE ENFIELD NO. 1 MK III BOLT 

ACTION RIFLE. SMLE LITHGOW 
AUSTRALIAN VERSION. CAL: .303, 
SERIAL NO. CS1666. (25" BARREL, 
BLACK).  

 
284. RUGER "MINI THIRTY" SEMI 

AUTOMATIC RIFLE. CAL: 7.62 X 
39mm, SERIAL NO. 58356081. 
(18.5" BARREL, BLACK).  

 
285. REMINGTON ARMS MODEL 11 SEMI 

AUTOMATIC SHOTGUN. CAL: 12GA, 
SERIAL NO. 31325. (26" BARREL, 
BLACK).  

 
286. WINCHESTER MODEL 9422M LEVER 

ACTION RIFLE. CAL: .22 WIN MAG 
SERIAL NO. F295729. (20" 
BARREL, BLACK).  

 
287. SAVAGE ARMS MODEL OF 

SPRINGFIELD 120A BOLT ACTION 
RIFLE. CAL: .22 S/LR, NO SERIAL 
NUMBER. (24" BARREL, BLACK).  

 
288. MOSSBERG MODEL 590 PUMP ACTION 

SHOTGUN. CAL: 12 GAUGE, SERIAL 
NO. V0183123. (21" BARREL, 
BLACK).  

 
289. MARLIN MODEL 795 SEMIAUTOMATIC 

RIFLE. CAL: .22 LR, SERIAL NO. 
MM04116Q. (18" BARREL, BLACK).  

 
290. J. STEVENS MODEL 66-B BOLT 

ACTION RIFLE. CAL: .22 S/LR, NO 
SERIAL NUMBER. (24" BARREL, 
BLACK).  

 
291. U.S. MODEL OF WINCHESTER M1917 

BOLT ACTION RIFLE. CAL: .300 
APEX, SERIAL NO. 97414. (24" 
BARREL, BLACK).  

 
292. MARLIN MODEL 60 SEMIAUTOMATIC 

RIFLE WITH HARRIS BI-POD AND 
BUSHNELL SCOPE. CAL: .22 LR, 
SERIAL NO. 00202379. (22" 
BARREL, BLACK).  

 
293. RUGER MODEL 10/22 TAKEDOWN 

SEMIAUTOMATIC RIFLE. CAL: .22 
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LR, SERIAL NO. 000765827. 
(18.5" BARREL, BLACK).  

 
294. WINCHESTER MODEL 1894 LEVER 

ACTION RIFLE. CAL: .32 WIN SPL, 
SERIAL NO. 1862054. (20" 
BARREL, BLACK).  

 
295. RG (ROHM GESELLSCHAFT) MODEL 

RG26 SEMIAUTOMATIC PISTOL. CAL: 
.25, SERIAL NO. U071858. (2.63" 
BARREL, BLACK).  

 
296. SMITH & WESSON MODEL DA 45 

DOUBLE ACTION REVOLVER. CAL: 
.45, SERIAL NO. 169047. (5.5" 
BARREL, BLACK).  

 
297. SMITH & WESSON MODEL SD9 VE 

SEMIAUTOMATIC PISTOL. CAL: 9mm, 
SERIAL NO. FYJ8384. (4" BARREL, 
CHROME).  

 
298. SMITH & WESSON MODEL 10-5 

DOUBLE ACTION REVOLVER. CAL: 
.38 SPL, SERIAL NO. D189974. 
(2" BARREL, BLACK).  

 
299. RIGARMI BRESCHIA SEMIAUTOMATIC 

PISTOL. MADE IN ITALY. CAL: 
6.35mm, SERIAL NO. 61605. 
(2.25" BARREL, BLACK).  

 
300. HARRINGTON & RICHARDSON YOUNG 

AMERICAN DOUBLE ACTION 
REVOLVER. CAL: .22, SERIAL NO. 
8901. (2" BARREL, CHROME).  

 
301. BROWNING ARMS CO. BUCK MARK UFX 

SEMIAUTOMATIC PISTOL. CAL: .22 
LR, SERIAL NO. 515ZV11703.  

 
302. JOULSEY OIL ON CANVAS, INDIANS 

AND HORSES, SIGNED. (16" X 
20").  

 
303. FRAN THAYER OIL ON CANVAS, 

SOUTHWEST LANDSCAPE, SIGNED. 
(24" X 17 3/4").  

 
304. MIN OIL ON CANVAS, INDIANS ON 

HORSES, SIGNED. (20" X 24").  
 
305. EISLER OIL ON CANVAS, TEEPEES. 

SIGNED. (16" X 20").  
 

306. J. HAU HMAN OIL ON CANVAS, 
INDIANS ON HORSES, SIGNED. (20" 
X 24").  

 
307. DAVID HILMAN OIL ON CANVAS, (2) 

INDIANS ON HORSES IN WINTER, 
SIGNED. (24" X 36").  

 
308. ANTONIO OIL ON CANVAS, TAOS 

LANDSCAPE WITH CHURCH, SIGNED. 
(24" X 36").  

 
309. CIRCA 1920S UPHOLSTERED STOOL.  
 
310. MID 20TH CENTURY WALNUT 4-

DRAWER BEDROOM CHEST.  
 
311. ORIENTAL 4-PANEL SCREEN. 

MOUNTAIN LANDSCAPE PAINTED ON 
PAPER. EACH PANEL WITH 
INSCRIPTION AND SEAL.  

 
312. VINTAGE GRUNDIG 5040 & ZENITH 

RADIOS. (2).  
 
313. VINTAGE REVOLVING GLOBE ON 

METAL STAND.  
 
314. ECONOLITE VINTAGE TRAFFIC 

LIGHT.  
 
315. COLLECTION OF ASSTD. STAMP 

ALBUMS WITH STAMPS.  
 
316. OSCAR T. NAVARRO OIL ON CANVAS 

SEASCAPE WITH PIER AND BOATS, 
SIGNED, DATED 53. (19" X 24"). 
FRAMED.  

 
317. CIRCA 1900S WRITING CHEST.  
 
318. GROUP OF MEISSEN PORCELAIN 

PLATES, BOWL, CUPS AND SAUCERS 
INCL. MEISSEN FACTORY SECONDS. 
(7).  

 
319. GROUP OF FINE PORCELAIN 

DEMITASSE CUPS AND SAUCERS.  
 
320. (2) MEISSEN PORCELAIN FIGURAL 

GROUPS.  
 
321. PAIR OF ORIENTAL STYLE 

PORCELAIN DOG FIGURES.  
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322. CONTINENTAL SILVER PLATED 
REPOUSSE BOWL AND A SILVER 
LIDDED INKWELL.  

 
323. (3) MEISSEN FACTORY SECONDS 

OPEN WORK DISHES.  
 
324. (4) BOXES OF LP RECORDS.  
 
325. FLAME MAHOGANY FRAMED MIRROR.  
 
326. (4) CONTEMPORARY MODERNIST OIL 

PAINTINGS.  
 
327. SOUTHWESTERN STYLE WOVEN RUG. 

(6'10" X 4').  
 
328. SINGLE DOOR LIGHTED DISPLAY 

CABINET.  
 
329. RUSTIC STYLE PAINTED WOODEN 

MIRROR.  
 
330. EARLY 20TH C. FRUITWOOD DROP 

FRONT 4-DRAWER DESK.  
 
331. GROUP OF VINTAGE BURLESQUE AND 

MOVIE POSTERS.  
 
332. GROUP OF STERLING SILVER BOWLS, 

DISHES AND CUPS. (18.52 OZT).  
 
333. BOX OF COSTUME EARRINGS.  
 
334. GROUP OF COSTUME JEWELRY.  
 
335. GROUP OF COSTUME JEWELRY.  
 
336. BOX OF BEADED EARRINGS.  
 
337. BOX OF COSTUME JEWELRY.  
 
338. GROUP OF COSTUME JEWELRY AND 

WATCHES.  
 
339. BOX OF STERLING SILVER ITEMS.  
 
340. BOX OF ASSTD. STERLING SILVER 

FLATWARE ITEMS. (27 OZT).  
 
341. BOX OF COSTUME JEWELRY.  
 
342. PAIR OF SHAW-PEZZO LEATHER 

UPHOLSTERED CONVERSATION 
CHAIRS.  

 

343. GEORGE ZEE HONG KONG ROSEWOOD 
AND BURL DINING TABLE WITH 2 
LEAVES AND 8 CHAIRS.  

 
344. HUTSCHENREUTHER PORCELAIN 

DINNER SERVICE WITH 22K GOLD 
RIM. 75 PCS.  

 
345. SET OF (3) MAHOGANY NESTING 

TABLES.  
 
346. CIRCA 1940S GILT FRAMED OIL ON 

CANVAS, WOODLAND WITH STREAM. 
INITIALED M. (16" X 24").  

 
347. ORIENTAL ROSEWOOD STOOL WITH 

MOTHER-OF-PEARL INLAY.  
 
348. PAIR OF ORIENTAL BLACK 

LACQUERED PANELS WITH 
INSCRIPTION AND APPLIED 
FIGURES.  

 
349. ORIENTAL ROSEWOOD 3-SECTION 

VANITY SET WITH A HORSE SHOE 
BACK CHAIR. GEORGE ZEE HONG 
KONG.  

 
350. ANTIQUE MAHOGANY MARQUETRY 

INLAY WALL CLOCK.  
 
351. REED & BARTON SILVER PLATED 

FLATWARE SERVICE IN CASKET.  
 
352. (2) FRAMED ORIENTAL SCROLL 

PAINTINGS ON PAPER, FLORA AND 
FAUNA. (APPROX. 30" X 14").  

 
353. GEORGE ZEE ORIENTAL ROSEWOOD 

CHILD'S HIGH CHAIR.  
 
354. 20-VOLUME SET OF LEATHER BOUND 

HARVARD CLASSICS.  
 
355. GEORGE ZEE CO. ORIENTAL 3-

DRAWER VANITY TABLE.  
 
356. GEORGE ZEE HONG KONG 2-DOOR 

SINGLE DRAWER CHEST.  
 
357. (2) GILT FRAMED ICONIC METAL 

PLAQUES. (16" X 13").  
 
358. ITALIAN RENAISSANCE REVIVAL 7-

DRAWER LINGERIE CHEST.  
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359. PROVINCIAL STYLE UPHOLSTERED 
SETTEE, RED PLAID DESIGN.  

 
360. ORIENTAL 4-PANEL BLACK LACQUER 

REVERSIBLE SCREEN. FLOWERS IN 
VASES DECORATION.  

 
361. GROUP OF WEIGHTED STERLING 

SILVER ITEMS INCL. COMPOTES, 
BUD VASE AND SHAKERS. (6).  

 
362. GROUP OF SILVER SPOONS INCL. 

STERLING. (7.56 OZT).  
 
363. GROUP OF SILVER VANITY ITEMS 

INCL. BOWL, PLATE, WEIGHTED 
CANDLESTICKS. (8).  

 
364. HAND PAINTED WINDOW PANEL, 

"HOTEL DE CRILLON PARIS".  
 
365. GROUP OF CHILDREN'S & YOUNG 

ADULT BOOKS INCL. HARDY BOYS.  
 
366. EARLY 20TH C. AMERICAN MAHOGANY 

SLANT FRONT WRITING CHEST WITH 
SERPENTINE FRONT DRAWERS.  

 
367. (2) ROBERTO LUPETTI OILS ON 

CANVAS, STILL LIFES. SIGNED. 
(10" X 8").  

 
368. HENREDON 5-PC BEDROOM SET.  
 
369. EXTENSIVE FRANCISCAN APPLE 

BLOSSOM PORCELAIN DINNER 
SERVICE AND GLASSWARE SET.  

 
370. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY 

DINING TABLE AND 8 CHAIRS.  
 
371. FRAMED OIL ON CANVAS, EUROPEAN 

STREET SCENE, SIGNED T. 
MASSIMO. (24" X 36").  

 
372. ORIENTAL PORCELAIN FISH BOWL 

WITH GILT HANDLES. (23" X 14" X 
8.5").  

 
373. DIXIE FURNITURE MID 20TH C. 

MODERN 5-DRAWER CHEST.  
 
374. FEDERAL STYLE MAHOGANY HIGHBOY 

5-DRAWER CHEST ON CHEST. 20TH 
C.  

 

375. METAL FOLIATE PENDULUM STYLE 8-
LIGHT HANGING FIXTURE.  

 
376. GROUP OF FRAMED DECORATIVE 

ARTWORK INCL. SIGNED 
LITHOGRAPHS. (9).  

 
377. (2) SHELVES OF FINE CHINA CUP 

AND SAUCER SETS & TEAPOTS.  
 
378. GROUP OF ASSTD. FINE CHINA 

INCL. HEREND & BELLEEK. (13).  
 
379. (2) SHELVES OF WEDGWOOD BEATRIX 

POTTER DISHWARE ITEMS.  
 
380. (5) ART GLASS ITEMS INCL. 

MURANO.  
 
381. SHELF OF BELLEEK CHINA PLATES.  
 
382. SHELF OF HAND PAINTED GLASSWARE 

AND CONTINENTAL PORCELAIN 
ITEMS.  

 
383. GROUP OF FINE CHINA DECORATIVE 

CABINET PLATES INCL. LENOX, 
COALPORT, MINTONS. (APPROX. 10" 
TO 11" DIA).  

 
384. ITALIAN REVIVAL GILT FRAMED 

MIRROR. (51" X 24").  
 
385. AFRICAN CARVED FIGURAL GROUP. 

(22" TALL).  
 
386. ORIENTAL HAND KNOTTED RUG. 

BEIGE FIELD WITH FIGURAL MOTIF 
AND BORDERS. (6'5" X 5').  

 
387. CONTEMPORARY MAHOGANY 3-DRAWER 

DESK.  
 
388. ITALIAN MARQUETRY INLAY 

SECRETARY BOOKCASE.  
 
389. ORIENTAL HAND PAINTED SCROLL 

WITH BOX. (82" X 22" OVERALL).  
 
390. CARVED FLORAL LIDDED SMALL 

CHEST. (32" X 15.5" X 15.5").  
 
391. (4) BOXES OF 1970S & 1980S ROCK 

& ROLL AND OTHER RECORDS.  
 
392. 1940S WALNUT FRAMED FEDERAL 

STYLE MIRROR.  
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393. STAINED GLASS PANEL DEPICTING A 
SAMURAI WARRIOR. (21" X 39").  

 
394. SPANISH GILT PAINTED AND CARVED 

RECTANGULAR MIRROR. (28.5" X 
54.5").  

 
395. ROGERS BROS. SILVER PLATED 

FLATWARE SERVICE IN CASKET. 
SETTING FOR 12.  

 
396. AMERICAN OF MARTINSVILLE MID 

20TH C. 4-PC BEDROOM SET.  
 
397. GROUP OF NATIVE AMERICAN AND 

MEXICAN HAND FASHIONED 
TEXTILES.  

 
398. (2) PAIRS OF BRONZE BIRD 

SCULPTURE, CRANES AND OWLS. 
(17" & 8" TALL).  

 
399. WIDDICOMB CONTINENTAL STYLE 

DESK.  
 
400. FRAMED OIL ON CANVAS, PORTRAIT 

OF RALPH K. DAVIES. CHAIRMAN 
AM. PRES. LINES.  

 
401. (7) BOXES OF ASSTD. STAMPS AND 

EPHEMERA.  
 
402. 1981 SINGAPORE 500 DOLLAR GOLD 

COIN. (21K, 16.97 GRAMS)  
 
403. CHINESE CARVED HARD STONE 

PENDANT IN SETTING MARKED 18K.  
 
404. PAIR OF 14K YELLOW GOLD 5-PEARL 

AND DIAMOND ACCENT EARRINGS. 
(8.5 GRAMS).  

 
405. 2-TONE RING MARKED 18K AND 

PALLADIUM WITH DIAMOND AND BLUE 
STONE ACCENTS. (11.1 GRAMS).  

 
406. 14K YELLOW GOLD BEE FORM BROOCH 

AND A CHAIN WITH NUGGET 
PENDANT. (7.6 GRAMS).  

 
407. (2) 14K YELLOW GOLD RINGS WITH 

ASSTD. STONES AND 18K WHITE 
GOLD RING. (8.6 GRAMS).  

 
408. 14K ITALY YELLOW GOLD CHOKER 

WITH CITRINE STYLE PENDANT. 
(30.2 GRAMS TOTAL).  

409. 18K YELLOW GOLD RING SETTING 
WITH 32 BAGUETTE CUT DIAMONDS. 
(CENTER STONE MISSING). (12.3 
GRAMS).  

 
410. 14K YELLOW GOLD BRACELET WITH 

MULTICOLOR GEMSTONES. (15 GRAMS 
TOTAL).  

 
411. (3) SMALL 10K GOLD ITEMS INCL. 

JADE RING. (8 GRAMS TOTAL).  
 
412. GROUP OF 14K & 10K GOLD 

JEWELRY. (21.9 GRAMS).  
 
413. PAIR OF 14K YELLOW GOLD 4-PEARL 

AND DIAMOND ACCENT EARRINGS. 
(11.5 GRAMS TOTAL).  

 
414. YELLOW GOLD AND AMETHYST 

PENDANT MARKED 14 GL. (TESTS 
14K, 8.3 GRAMS).  

 
415. FACETED STONE RING MARKED 10% 

PLATINUM AND PAIR OF 18K WHITE 
GOLD EARRINGS (NO BACKS). (7.1 
GRAMS).  

 
416. YELLOW GOLD BANGLE MARKED 21K. 

(17.6 GRAMS).  
 
417. PAIR OF 14K RUBY COLOR 10-STONE 

EARRINGS. (4.5 GRAMS)  
 
418. (2) 14K YELLOW GOLD NECKLACES. 

ONE WITH HARD STONE PENDANT. 
(21.5 GRAMS).  

 
419. YELLOW GOLD 4-PIN BROOCH WITH 

GEMSTONES AND A YELLOW GOLD 
PIN. (12.7 GRAMS).  

 
420. 1979 HONG KONG QUEEN ELIZABETH 

II $1000 GOLD COIN. (15.9 
GRAMS).  

 
421. GROUP OF STERLING & OTHER RINGS 

INCL. SOUTHWESTERN.  
 
422. (4) GOLD RING SETTINGS INCL. 

14K & 18K. (10.2 GRAMS).  
 
423. (7) PEACE SILVER DOLLARS.  
 
424. GROUP OF STERLING & OTHER RINGS 

INCL. SOUTHWESTERN.  
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425. (11) MORGAN SILVER DOLLARS.  
 
426. GROUP OF STERLING & OTHER RINGS 

INCL. SOUTHWESTERN.  
 
427. GROUP OF STERLING SILVER, 

SOUTHWESTERN AND OTHER COSTUME 
JEWELRY.  

 
428. GROUP OF STERLING & OTHER RINGS 

INCL. SOUTHWESTERN.  
 
429. (11) MORGAN SILVER DOLLARS.  
 
430. (5) CHINESE CARVED JADE AND 

HARD STONE PENDANTS.  
 
431. RED LEATHER HANDBAG AND A DOLL 

FORM HANDBAG.  
 
432. PAIR BERNHARDT FURNITURE CO. 

ARMCHAIRS.  
 
433. PAIR OF ORIENTAL TURQUOISE 

GLAZE CERAMIC ELEPHANTS. (7.5" 
TALL).  

 
434. SHELF OF WATERFORD CRYSTAL 

STEMWARE, PITCHER AND 
DECORATIVE ITEMS. (APPROX. 16).  

 
435. CHINESE PORCELAIN SWEET MEAT 

TRAY IN WICKER BOX.  
 
436. GUCCI & JUDITH LEIBER HANDBAGS. 

WITH SOFT COVERS.  
 
437. STERLING SILVER 2-HANDLED 

SERVING TRAY. (15" X 10"). 
MARKED PLATA 925. (13.5 OZT).  

 
438. BOX OF BEADED COSTUME JEWELRY.  
 
439. GROUP OF COSTUME JEWELRY.  
 
440. BOX OF RHINESTONE AND OTHER 

COSTUME JEWELRY.  
 
441. BOX OF SILVER AND GREEN STONE 

JEWELRY.  
 
442. BOX OF ASSTD. COSTUME WATCHES.  
 
443. GROUP OF COSTUME JEWELRY.  
 
444. GROUP OF JEWELRY BOXES AND 

COSTUME JEWELRY.  

445. BOX OF BEADED COSTUME JEWELRY.  
 
446. BOX OF COSTUME JEWELRY INCL. 

BROOCHES AND EARRINGS.  
 
447. (3) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
448. BOX OF COSTUME JEWELRY INCL. 

STERLING SILVER.  
 
449. BOX OF COSTUME JEWELRY.  
 
450. BOX OF WRISTWATCHES.  
 
451. GROUP OF COSTUME JEWELRY.  
 
452. 1920S CONTINENTAL BURL WALNUT 

AND MARBLE TOP BUFFET DEUX 
CORPS.  

 
453. (13) ASSTD. SOUVENIR SPOONS.  
 
454. GROUP OF ASSTD. TOKENS AND 

MEDALLIONS INCL. REPUBLIQUE 
FRANCE SAN FRANCISCO.  

 
455. GROUP OF ASSTD. SILVER SPOONS 

INCL. COIN. (12.58 OZT).  
 
456. (12) PERU STERLING SILVER 

DEMITASSE SPOONS. (4.4 OZT).  
 
457. GROUP OF ASSTD. FOREIGN 

CURRENCY.  
 
458. (2) RONALD REAGAN SIGNED AND 

TYPEWRITTEN LETTERS, WITH THE 
STATE OF CALIFORNIA GOVERNOR'S 
OFFICE LETTERHEAD. DATED MAY 
26, 1971 & JUNE 18, 1971.  

 
459. GROUP OF U.S. COIN PROOF SETS 

AND UNCIRCULATED SETS.  
 
460. GROUP OF ASSTD. FOREIGN COINS.  
 
461. SMALL GROUP OF ASIAN SILVER 

MINIATURES.  
 
462. ORIENTAL PORCELAIN FIGURAL 2-

LIGHT DRESSER LAMP.  
 
463. ASIAN STYLE BLACK LACQUER AND 

OAK GILT PAINTED SQUARE TABLE.  
 
464. GECKO BEADED TEXTILE.  
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465. (2) FRAMED ABSTRACT OIL 
PAINTINGS. SIGNED C, GRAS 68 
AND CINDY 70.  

 
466. PAIR OF BALUSTER FORM MARBLE 

TABLE LAMPS.  
 
467. SLIGH FURNITURE CO. 5-DRAWER 

WRITING DESK WITH LEATHER 
INSETS.  

 
468. LEATHER ELECTRIC MASSAGE 

RECLINER.  
 
469. CONTEMPORARY LIGHTED SINGLE 

DOOR DISPLAY CABINET.  
 
470. NORITAKE "SABRINA" PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
471. CONTEMPORARY OAK DINING TABLE 

WITH 4 CHAIRS.  
 
472. ORIENTAL ROSEWOOD SIDE TABLE.  
 
473. CONTEMPORARY LIGHTED DISPLAY 

CABINET.  
 
474. ASIAN 3-PANEL OPEN WORK FOLDING 

SCREEN.  
 
475. COLLECTION OF MADAME ALEXANDER 

DOLLS IN BOXES. (12).  
 
476. GROUP OF VINTAGE DOLLS, BOOKS 

AND CLOTHING.  
 
477. (2) SETS OF SILVER FLATWARE AND 

CARVING SET INCL. MAPPIN AND 
WEBB.  

 
478. OAK 3-PANEL FOLDING SCREEN.  
 
479. PAIR OF SWAIN FAN BACK 

ARMCHAIRS WITH BEIGE VELVETEEN 
FLORAL UPHOLSTERY.  

 
480. CIRCA 1940S 2-PC PAINTED 

BEDROOM SET; DRESSER AND A TALL 
CHEST.  

 
481. (7) PAIRS OF BUSHNELL 

BINOCULARS AND A PELICAN CASE.  
 
482. SHELF OF BLUE AND WHITE 

PORCELAIN INCL. ORIENTAL.  
 

483. SHELF OF ORIENTAL KNICK KNACKS  
 
484. GROUP OF CENTRAL AMERICAN TERRA 

COTTA FIGURES.  
 
485. (2) SHELVES OF VINTAGE CAMERAS 

AND LENSES INCL. NIKON.  
 
486. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

CARVED WOODEN BOXES.  
 
487. FUJI GROCERS DIAL SCALE AND 

PRECISION MICROMETER DISPLAY.  
 
488. SHELF OF ASSTD. KNICK KNACKS.  
 
489. CARVED HARD STONE ORIENTAL 

VESSEL, SIGNED SOUTHWEST 
POTTERY VESSEL AND JAPANESE 
PARTIAL TEA SET.  

 
490. (4) BOHEMIAN STYLE COLORED 

GLASS CENTERPIECE ITEMS.  
 
491. SHELF OF BETTY BOOP DANBURY 

MINT FIGURES.  
 
492. (8) PAIRS OF BINOCULARS, ASSTD. 

BRANDS.  
 
493. LARGE SHELF OF 35MM CAMERAS, 

LENSES AND RELATED ITEMS.  
 
494. (3) EFFANBEE "FAIRY TALE" 

COLLECTOR DOLLS IN BOXES.  
 
495. SHELF OF CERAMIC AND POTTERY 

VESSELS INCL. SIGNED.  
 
496. SHELF OF VINTAGE CAST IRON 

CLOTHING IRONS.  
 
497. SHELF OF POTTERY INCL. GRAY'S 

POTTERY PITCHER.  
 
498. SHELF OF ART GLASS ITEMS.  
 
499. SHELF OF ASSTD. POCKET KNIVES 

IN PACKAGES.  
 
500. LARGE SHELF OF SEA SHELLS.  
 
501. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
502. SHELF OF BETTY BOOP 

COLLECTIBLES.  
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503. SHELF OF 35MM CAMERAS.  
 
504. SHELF OF VINTAGE PEWTER WARE.  
 
505. SHELF OF SNOW GLOBES AND GLASS 

PAPERWEIGHTS.  
 
506. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
507. SHELF OF KITCHEN APPLIANCES 

INCL. CUISINART, NINJA.  
 
508. SHELF OF CENTRAL AMERICAN TERRA 

COTTA FIGURES.  
 
509. SHELF OF ASSTD. POCKET KNIVES 

IN PACKAGES.  
 
510. SHELF OF GREEN DEPRESSION GLASS 

KITCHENWARE.  
 
511. SHELF OF MADAME ALEXANDER 

DOLLS.  
 
512. SHELF OF BETTY BOOP COLLECTIBLE 

INCL. DANBURY MINT  
 
513. (8) PAIRS OF BINOCULARS, 

VARIOUS BRANDS.  
 
514. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
515. SELANGER PEWTER TEA SET WITH 

TRAY AND SILVER PLATED PITCHER 
FORM VASE.  

 
516. SHELF OF COLLECTIBLES INCL. 

ARTWORK, VINTAGE BILLIARDS SET, 
SCULPTURES, LIDDED BOXES.  

 
517. SHELF OF BASEBALL AND FOOTBALL 

COLLECTIBLES & MEMORABILIA.  
 
518. SHELF OF GLASS AND PORCELAIN 

VASES.  
 
519. SHELF OF BETTY BOOP 

COLLECTIBLES AND FIGURES.  
 
520. SHELF OF ART SUPPLIES INCL. DRY 

TEMPERA, WATERCOLORS, BRUSHES.  
 
521. SHELF OF ART POTTERY AND CHINA.  
 
522. SHELF OF AFRICAN CARVED WOODEN 

STATUARY.  
 

523. GROUP OF HAND PAINTED MEXICAN 
STONEWARE POTTERY ITEMS.  

 
524. SHELF OF MINIATURE DOLLHOUSE 

FURNITURE AND ACCESSORIES.  
 
525. SHELF OF CAMERAS AND 

ELECTRONICS.  
 
526. SHELF OF DECORATIVE CERAMICS 

INCL. PLATES, FIGURES.  
 
527. SHELF OF DECORATIVE METAL ITEMS 

INCL. WILD TURKEY ADVERTISING 
SIGN, OIL CANS.  

 
528. LARGE SHELF OF JEWELER'S 

FINDINGS AND CRAFT SUPPLIES IN 
STORAGE CABINETS.  

 
529. SHELF OF POTTERY ITEMS.  
 
530. SHELF OF STATUARY AND OTHER 

DECORATIVE ITEMS.  
 
531. SHELF OF DECORATIVE PORCELAIN 

AND CHINA.  
 
532. SHELF OF CERAMIC BEER MUGS AND 

STEINS.  
 
533. SHELF OF GLASSWARE.  
 
534. (8) PAIRS OF BINOCULARS.  
 
535. LARGE SHELF OF ART SUPPLIES.  
 
536. SHELF OF METALWARE AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
537. SHELF OF COLLECTIBLE ITEMS 

INCL. WOMEN'S VINTAGE HATS AND 
PURSES.  

 
538. GROUP OF SOUTHWESTERN POTTERY 

VESSELS INCL. SIGNED BOWLS. (4 
PCS).  

 
539. SHELF OF GLASS DECANTERS.  
 
540. SHELF OF BETTY BOOP 

COLLECTIBLES INCL. MINT DIE 
CAST CARS.  

 
541. GROUP OF VANITY ITEMS AND 

PERFUME BOTTLES.  
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542. LARGE SHELF OF SILVER PLATED 
ITEMS.  

 
543. SHELF OF DECORATIVE POTTERY 

VESSELS INCL. SIGNED.  
 
544. SHELF OF CENTRAL AMERICAN TERRA 

COTTA FIGURAL ITEMS.  
 
545. SHELF OF DRESSER TOP BOXES.  
 
546. SHELF OF BARBIE DOLLS IN BOXES.  
 
547. GROUP OF VINTAGE DECORATIVE 

METALWARE INCL. SCULPTURES, 
BALANCE SCALE.  

 
548. SHELF OF VINTAGE CAST IRON 

CLOTHES IRONS INCL. GAS 
POWERED.  

 
549. LARGE GROUP OF JEWELERS' 

FINDINGS AND CRAFT SUPPLIES.  
 
550. LEATHER VALISE MARKED GUCCI AND 

A SMALL ZIPPERED BAG MARKED 
LOUIS VUITTON.  

 
551. GROUP OF STAMP ALBUMS.  
 
552. SUZUKI TOY VIOLIN WITH CASE.  
 
553. ALBUM OF VINTAGE POST CARDS.  
 
554. COLLECTION OF ASSTD. CIGARETTE 

LIGHTERS.  
 
555. GROUP OF STEIFF TEDDY BEARS AND 

A HEDGEHOG. (4).  
 
556. BOX OF COSTUME JEWELRY.  
 
557. BOX OF COSTUME JEWELRY.  
 
558. ALICE IN WONDERLAND DOLL. 

(APPROX. 30" TALL).  
 
559. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
560. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY 

INCL. NECKLACES.  
 
561. GROUP OF COSTUME JEWELRY 

NECKLACES.  
 
562. BOX OF COSTUME JEWELRY.  
 

563. GROUP OF BEADED AND OTHER 
COSTUME JEWELRY.  

 
564. 2001 BMW 325I 4-DOOR WAGON. 

VIN: WBAAW33431EY41462 LICENSE: 
4XLK549 ODOMETER READING: 
223512.  

 
565. 1930S BUTTON TUFT UPHOLSTERED 

SETTEE.  
 
566. WEDGWOOD "PATRICIAN" PORCELAIN 

DINNER SERVICE, 56 PIECES.  
 
567. COPPER CLAD CIRCULAR PEDESTAL 

TABLE WITH LEATHER UPHOLSTERED 
DINING CHAIRS.  

 
568. LADIES' PIETRO BECCHETTI FUR 

VEST.  
 
569. LATE 19TH C. CONTINENTAL 

FRUITWOOD AND MARBLE TOP BUFFET 
DUEX CORPS.  

 
570. CONTEMPORARY METAL FRAMED 

MIRROR.  
 
571. CHINESE BAMBOO 4-SHELF ETAGERE.  
 
572. ANGLO-AMERICAN MAHOGANY WALL 

CLOCK.  
 
573. UNION PACIFIC MAP OF THE 

RAILROAD. COLOR CODED UPRR, 
MPRR, WPRR.  

 
574. ROGERS BROS. FLATWARE SERVICE 

IN CASKET.  
 
575. EGYPTIAN CONTEMPORARY CAT DEITY 

SCULPTURE.  
 
576. CONTEMPORARY 6-DRAWER MIRRORED 

AND LIGHTED LINGERIE CHEST.  
 
577. ORIENTAL 4-PANEL REVERSIBLE 

SCREEN WITH APPLIED FLORA AND 
FAUNA DECORATION.  

 
578. 1930S OAK WRITING CABINET.  
 
579. (3) SHELVES OF ART REFERENCE 

AND COFFEE TABLE BOOKS.  
 
580. (4 1/2) SHELVES OF BOOKS.  
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581. EARLY 20TH C. CONTINENTAL STYLE 
BALLOON BACK ARMCHAIR.  

 
582. 1930S CONTINENTAL FRUITWOOD 3-

DOOR WARDROBE WITH BEVELED 
MIRROR CENTER AND 2 LOWER SMALL 
DRAWERS.  

 
583. PAIR OF LATE 19TH C. OAK BARLEY 

TWIST SIDE CHAIRS.  
 
584. BRASS 6-LIGHT CHANDELIER.  
 
585. LATE 19TH C. MAHOGANY PEMBROKE 

DROP LEAF TABLE WITH SINGLE 
DRAWER AND SATINWOOD INLAY. ON 
CASTERS.  

 
586. HAND KNOTTED WOOL PRAYER RUG. 

(4'4" X 2'5").  
 
587. OAK BOW FRONT DISPLAY CABINET.  
 
588. GILT FRAMED MIXED MEDIA ON 

BOARD, BIRDS IN A TREE. SIGNED.  
 
589. GROUP OF ASSTD. BOOKS. WORKS OF 

TWAIN AND COOPER.  
 
590. THOMASVILLE CHERRY WOOD 

SIDEBOARD.  
 
591. COLEMAN'S ENGLISH MUSTARD 

ADVERTISING SIGN.  
 
592. GROUP OF CHARLES SCHULZ PEANUTS 

AND OTHER CHILDREN'S BOOKS.  
 
593. (2) LIGHTED DESK TOP GLOBES.  
 
594. AMERICAN OF MARTINSVILLE 4-PC 

BEDROOM SET. 9-DRAWER DRESSER 
WITH MIRROR, 5-DRAWER CHEST AND 
A PAIR OF NIGHTSTANDS.  

 
595. KUNDO ANNIVERSARY CLOCK.  
 
596. EARLY 20TH C. MAHOGANY 5-DRAWER 

CHEST.  
 
597. ORIENTAL ROSEWOOD OPEN WORK 

DISPLAY UNIT. GEORGE ZEE HONG 
KONG.  

 
598. MID 20TH C. LANE FURNITURE 2-

DOOR WALNUT CABINET WITH 
PARQUET FRONT.  

599. (5) LEATHER JACKETS.  
 
600. (5) LEATHER JACKETS.  
 
601. (5) LEATHER JACKETS.  
 
602. (5) LEATHER JACKETS.  
 
603. (5) LEATHER JACKETS.  
 
604. CONTEMPORARY SINGLE DOOR 

BOOKSHELF / DISPLAY.  
 
605. 12-PC ALL-CLAD COOKWARE SET.  
 
606. GROUP OF LADIES' VINTAGE 

EVENING & CLUTCH BAGS. (6).  
 
607. SHELF OF KITCHEN COUNTER TOP 

APPLIANCES.  
 
608. GROUP OF MOTORCYCLE MAGAZINES 

AND EPHEMERA.  
 
609. GROUP OF ASSTD. FURS.  
 
610. GROUP OF ORIENTAL STANDS AND 

CERAMIC FISH BOWL. (5 PCS).  
 
611. RUSTICATED GLOBE AND ARROW 

GARDEN SUNDIAL.  
 
612. (6) GERMAN PORCELAIN PAINTED 

PLATES WITH CLASSICAL MUSIC 
THEME.  

 
613. (5) FRANKLIN MINT PORCELAIN 

BABY DOLLS.  
 
614. GROUP OF ASSTD. DOLLS.  
 
615. SHELF OF DECORATIVE LIDDED 

BOXES. (5).  
 
616. (2) BOXES OF FLATWARE.  
 
617. SHELF OF HAND STITCHED AND 

BEADED PURSES. (APPROX. 15).  
 
618. VINTAGE ERECTOR SET WITH BOX. 

NO. 7 1/2 ENGINEERS SET.  
 
619. SHELF OF CROCHET AFGHAN 

BLANKETS.  
 
620. SHELF OF ASSTD. COLLECTOR 

PLATES.  
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621. SHELF OF ASSTD. SCARVES AND 
SHAWLS.  

 
622. (4) PAIRS OF LADIES' FERRAGAMO 

SHOES IN BOXES. (7 1/2 AA).  
 
623. SHELF OF CONTEMPORARY PORCELAIN 

DOLLS INCL. ASHTON DRAKE, SOME 
WITH BOXES.  

 
624. (2) SHELVES OF VINTAGE TOYS AND 

GAMES.  
 
625. PAINTED LANE CEDAR LINED 

BLANKET CHEST.  
 
626. 1930S MAHOGANY FRAMED LOVESEAT  
 
627. ZERO HALLIBURTON ALUMINUM 

ATTACHE CASE.  
 
628. GROUP OF VINTAGE FURS INCL. 

VESTS, JACKET, SHAWL AND SHOES  
 
629. GROUP OF ASSTD. WOVEN BELTS.  
 
630. LARGE SHELF OF KITCHENWARE AND 

SMALL KITCHEN APPLIANCES.  
 
631. (3) BOXES OF LADIES' 

ACCESSORIES.  
 
632. (5) ORIENTAL PLAQUES IN 

PRESENTATION BOXES.  
 
633. AMERICAN HAND STITCHED YO-YO 

BEDSPREAD, ACCENT PILLOWS AND 
RELATED BOOKS.  

 
634. SHELF OF LADIES' PURSES AND 

BAGS.  
 
635. GROUP OF WALL HANGINGS.  
 
636. (2) LIMITED EDITION PRINCESS 

DIANA DOLLS AND TEDDY BEARS.  
 
637. SHELF OF TABLE LINENS.  
 
638. SHELF OF LADIES' APPAREL.  
 
639. SHELF OF TABLE LINENS.  
 
640. GROUP OF FRAMED WATERCOLORS. 

(7).  
 
641. (4) BOXES OF RECORDS.  

642. GRANT CREST JAPANESE PORCELAIN 
DINNER SERVICE.  

 
643. OAK KITCHEN TABLE WITH 1 LEAF 

AND 4 CHAIRS.  
 
644. WROUGHT METAL FLOOR LAMP WITH 

RAW HIDE SHADE.  
 
645. (8) SHELVES OF BOOKS INCL. 

VINTAGE SCI-FI.  
 
646. (3) BOXES OF RECORDS.  
 
647. CENTURY FURNITURE OVAL WRITING 

DESK, CAPUAN COLLECTION.  
 
648. (5) SHELVES OF ASSTD. BOOKS.  
 
649. CONTEMPORARY MAHOGANY 5-SHELF 

BOOKCASE.  
 
650. SHELF OF FINE CHINA AND 

GLASSWARE.  
 
651. CHROME AND GLASS TOP DINING 

TABLE WITH 4 CHROME AND LEATHER 
UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
652. SILVER METAL FRAMED MIRROR WITH 

SUNBURST AND CLOUD SWIRL 
DECORATION. (55" X 40").  

 
653. ART GLASS CENTERPIECE COMPOTES 

AND A MID 20TH C. FLOOR 
STANDING HOLDER.  

 
654. 1930S MAHOGANY 5-DRAWER CHEST.  
 
655. PAIR OF LARGE CERAMIC TABLE 

LAMPS.  
 
656. CONTEMPORARY WALNUT 6-DRAWER 

BEDROOM CHEST.  
 
657. AMERICAN PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
658. MAHOGANY DINING TABLE WITH 2 

LEAVES AND 4 CHAIRS.  
 
659. (2) ORIENTAL NESTED TABLES.  
 
660. CONTEMPORARY CORNER CABINET 

WITH 3 SHELVES AND 2 DOORS.  
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661. CONTEMPORARY MAHOGANY FRAMED 
LARGE MIRROR.  

 
662. GROUP OF ARTWORK AND WALL 

HANGINGS.  
 
663. CONTEMPORARY 3-DOOR DISPLAY 

CABINET.  
 
664. NORITAKE GILT RIMMED WHITE 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
665. CIRCA 1920S MAHOGANY PEDESTAL 

DINING TABLE WITH 4 LEAVES AND 
(6) PERIOD MAHOGANY UPHOLSTERED 
CHAIRS.  

 
666. CONTEMPORARY CARVED 2-DOOR 

GLASS FRONT DISPLAY CABINET.  
 
667. PAIR OF MEDALLION BACK 

UPHOLSTERED ARMCHAIRS.  
 
668. FRAMED CONTEMPORARY MIRROR WITH 

GILT CIRCLE OVERLAY DESIGN.  
 
669. 1920S WATERBURY MANTEL CLOCK.  
 
670. PAINTED 4-PC BEDROOM SET.  
 
671. (4) ORIENTAL DECORATIVE WALL 

PANELS.  
 
672. CIRCA 1930S ENGLISH WALNUT 

DISPLAY CABINET.  
 
673. (6) BOXES OF U.S. FIRST DAY 

COVERS AND LOOSE STAMPS.  
 
674. RED LACQUER 2-DRAWER TANSU 

CHEST WITH IRON BAIL HANDLES.  
 
675. HAND KNOTTED AREA RUG. (APPROX. 

6.5' X 3.5').  
 
676. PAIR OF BLUE AND WHITE TABLE 

LAMPS.  
 
677. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY 

COFFEE TABLE WITH LEATHER INSET 
TOP.  

 
678. PROVINCIAL STYLE SETTEE AND A 

MATCHING ARMCHAIR.  
 
679. PROVINCIAL STYLE UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  

680. ORIENTAL WOOL RUNNER. 12' X 
3').  

 
681. ROYAL GALLERY "JESSICA" WHITE 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
682. GROUP OF ASSTD. BOOKS.  
 
683. LENOX "IMPERIAL" PARTIAL DINNER 

SERVICE. (30 PCS).  
 
684. 1930S MAHOGANY LIBRARY TABLE.  
 
685. SHELF OF MODEL CARS AND PLANES.  
 
686. GROUP OF (16) SMITH & WESSON 

FOLDING KNIVES IN BOXES.  
 
687. PAIR OF FUJINON 10 X 70 

BINOCULARS WITH CASE.  
 
688. GROUP OF (16) CASE FOLDING 

KNIVES WITH BOXES.  
 
689. (4) BOXES OF RECORDS.  
 
690. MAHOGANY 2-TIER TABLE.  
 
691. (2) SHOTGUN AND RIFLE BARRELS.  
 
692. LONG BOW.  
 
693. HAND KNOTTED WOOL RUNNER. (9' X 

2'6").  
 
694. PAIR OF BLUE AND WHITE 

PORCELAIN TABLE LAMPS AND A 
PAIR OF GILT METAL TABLE LAMPS.  

 
695. WIDDICOMB 9-DRAWER CHEST.  
 
696. FRENCH PORCELAIN GILT RIMMED 

DINNER SERVICE, GUMPS OF SF.  
 
697. CONTEMPORARY MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 8 
UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
698. SET OF (4) CONTEMPORARY 

STACKING CHAIRS.  
 
699. B&K MODEL 700 TUBE TESTER.  
 
700. (4) BOXES OF RECORDS.  
 
701. SILVER PLATED FLATWARE IN 

CASKET.  
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702. PAIR OF CONTEMPORARY SIDE 
TABLES.  

 
703. CONTEMPORARY HANGING LIGHT 

FIXTURE. BRONZE TONE WITH 
FROSTED GLASS SHADE.  

 
704. (2) HEIN GERICKE LEATHER 

MOTORCYCLE JACKETS.  
 
705. MAHOGANY FEDERAL STYLE 4-POSTER 

QUEEN SIZE BED WITH MATTRESS.  
 
706. CONTEMPORARY MAHOGANY FRAMED 

MIRROR.  
 
707. ANTIQUE SPINNING WHEEL.  
 
708. COLLECTION OF NOVELS INCL. 

EARLY SCI-FI.  
 
709. CONTINENTAL STYLE WHITE 9-

DRAWER, SINGLE DOOR DRESSER.  
 
710. FRAMED WARLI ART ON CANVAS. 

FRAMED. (21" X 31").  
 
711. ART DECO WALNUT DISPLAY 

CABINET.  
 
712. (4) SHELVES OF ANTIQUARIAN 

BOOKS.  
 
713. (3 1/2) SHELVES OF ANTIQUARIAN 

BOOKS.  
 
714. (4) SHELVES OF ANTIQUARIAN 

BOOKS.  
 
715. (4) SHELVES OF ANTIQUARIAN 

BOOKS.  
 
716. BRAVIA 48" HDTV WITH SONY SOUND 

BAR. (HT-XT1).  
 
717. WALKER 6-FT. TRI-FIN SURFBOARD.  
 
718. PAIR OF WHARFDALE (DOVEDALE) 

AND PAIR OF TIME FRAME TF-120 
SPEAKERS.  

 
719. LG 42-INCH HDTV.  
 
720. PELICAN 1620 ROLLING CASE.  
 
721. AL MERRICK 6-FT TRI-FIN 

SURFBOARD.  

722. PAIR OF PIONEER HMP-60 
SPEAKERS.  

 
723. (2) NANO SIGN 10-INCH LCD 

DISPLAYS. (IN BOXES).  
 
724. FISHER TURNTABLE, RECEIVER AND 

A PAIR OF SPEAKERS.  
 
725. GROUP OF AUTOMOTIVE SEARCH 

LIGHTS.  
 
726. (3) VINTAGE PORTABLE AUDIO TAPE 

PLAYERS.  
 
727. TEKTRONIX T935A 35MHZ 

OSCILLOSCOPE.  
 
728. GROUP OF AUDIO EQUIPMENT INCL. 

MARANTZ PM-7000 AMP, DUAL 622 
PHONOGRAPH.  

 
729. DENON CD PLAYER, SANSUI TUNER 

AND PAIR OF AMPEX SPEAKERS.  
 
730. SHELF OF BOOKSHELF AND 

AUTOMOBILE SPEAKERS.  
 
731. GROUP OF SHORTWAVE RADIO 

COMPONENTS INCL. ANALOG LOAD 
TESTER, B&W COAX SWITCH, VSWR 
METER.  

 
732. HALLICRAFTERS RADIO GEAR. SR-

150 TRANSCEIVER, POWER SUPPLY, 
SPEAKER AND MIC.  

 
733. (5) BATTERY PACK POWER 

SUPPLIES.  
 
734. HALLICRAFTERS RF LINEAR 

AMPLIFIER AND A PENTA LAB BEAM 
PENTODE. (HT-33A & PL-8295).  

 
735. B & K PRECISION 10MHZ 

OSCILLOSCOPE, POWER SUPPLY AND 
MOBILE STAND.  

 
736. 1960S HOFFMAN 8002E CONSOLE 

STEREO.  
 
737. PAIR OF SONY U65 SPEAKERS.  
 
738. ATRIST'S GRAPHOSCOPE, CAMERA 

TRIPOD AND MONOPOD.  
 
739. MEILINK CUBE SAFE.  
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740. SILENTAIRE LABORATORY GRADE AIR 
COMPRESSOR.  

 
741. SHARP 52" LCD HDTV WITH REMOTE.  
 
742. SAF-D-POSIT MODEL 1190 SAFE.  
 
743. JAPANESE PACHINKO MACHINE.  
 
744. PAIR OF BOWERS & WILKINS CM5 

BOOKSHELF SPEAKERS AND VELODYNE 
SUBWOOFER.  

 
745. WASHBURN BT4 ELECTRIC GUITAR 

WITH STAND AND PARK BY MARSHALL 
AMP.  

 
746. 2017 QUANTUM Q6 EDGE 2.0 POWER 

WHEELCHAIR WITH iLEVEL 
COMPATIBILITY AND COMFORT ACTA-
BACK. SERIAL NO. 
JD815617063070.  

 
747. MAHOGANY FRAMED UPHOLSTERED 

PARLOR CHAIR.  
 
748. GROUP OF LIMITED EDITION NATIVE 

AMERICAN THEMED PRINTS.  
 
749. MID 20TH BRASS ELECTRIFIED OIL 

LAMP.  
 
750. SHELF OF NAPKIN HOLDERS, RINGS, 

PLATTER, GLASS AND CHINA.  
 
751. SHELF OF COLORED GLASSWARE.  
 
752. SHELF OF ELECTRONICS AND 

HOUSEHOLD ITEMS INCL. PRESIDIUM 
GEM TESTER, BOSE NOISE 
CANCELING HEADPHONES.  

 
753. SHELF OF HOUSEHOLD POTTERY 

ITEMS.  
 
754. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
755. SHELF OF DECORATIVE AND 

HOUSEHOLD CHINA INCL. BELLEEK, 
LENOX.  

 
756. SHELF OF KITCHENWARE INCL. 

VINTAGE PYREX.  
 
757. SHELF OF KITCHENWARE.  
 

758. BROTHER VX-950 PORTABLE SEWING 
MACHINE.  

 
759. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
760. SHELF OF ELECTRIC AND OTHER 

MODEL TRAINS.  
 
761. SHELF OF DECORATIVE STATUARY 

AND METALWARE.  
 
762. SHELF OF FLASHLIGHTS, WALLETS, 

KEY CHAINS IN PACKAGES.  
 
763. LARGE GROUP OF TAPS & DIES 

INCL. HEAVY DUTY.  
 
764. LARGE SHELF OF VINTAGE KNICK 

KNACKS AND DECORATIVE ITEMS.  
 
765. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

ASIAN FIGURE AND BRASS 
CANDLESTICKS.  

 
766. SHELF OF DECORATIVE POTTERY AND 

METALWARE.  
 
767. SHELF OF WOOD AND METAL 

DECORATIVE ITEMS INCL. 
SCULPTURES.  

 
768. SHELF OF HEADPHONES, MICRO 

CASES AND HOUSEHOLD ITEMS.  
 
769. SHELF OF HAND TOOLS INCL. 

WRENCHES AND SOCKET SETS.  
 
770. LAWN TRIMMER, LEAF BLOWER AND 

HEDGE TRIMMER.  
 
771. LARGE SHELF OF SEWING NOTIONS 

AND A SEWING BASKET.  
 
772. SHELF OF ORIENTAL DECORATIVE 

ITEMS.  
 
773. SHELF OF FLASHLIGHTS AND 

MEASURING TAPES IN PACKAGES.  
 
774. SHELF OF GAMING CONSOLES AND 

ACCESSORIES INCL. Wii TWO, XBOX 
360S.  

 
775. (3) SETS OF SCHLAGE SMART 

DEADBOLTS IN PACKAGES AND A 
DIRT BIKE HELMET.  
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776. SHELF OF ELECTRONICS.  
 
777. SHELF OF HAND TOOLS INCL. LARGE 

GROUP OF COMBINATION WRENCHES 
IN PACKAGES.  

 
778. (5) BOXES OF POWER AND HAND 

TOOLS, WORK LIGHTS, PRINTING 
SUPPLIES.  

 
779. CORDLESS DRILL AND TILE CUTTER.  
 
780. SHELF OF HAND TOOLS INCL. SCREW 

DRIVERS, SOCKET AND COMBINATION 
WRENCHES.  

 
781. SHELF OF HAND TOOLS AND POWER 

TOOLS INCL. WRENCHES, DRILL, 
ENGINE LEVELER.  

 
782. HOMELITE GAS CHAINSAW, DREMEL 

ROTARY TOOL WITH ACCESSORIES, 
LARGE MEASURING TAPE.  

 
783. SHELF OF HAND AND POWER TOOLS 

INCL. SOCKET SETS, TORQUE 
WRENCH.  

 
784. (4) TOOL BAGS WITH ASSTD. 

TOOLS.  
 
785. (4) BOXES OF POWER AND HAND 

TOOLS. (CART NOT INCLUDED).  
 
786. SHELF OF VINTAGE TESTING 

EQUIPMENT INCL. HEATHKIT.  
 
787. SHELF OF HAND AND POWER TOOLS 

INCL. PLIERS, WRENCHES, DRILLS  
 
788. SHELF OF POWER TOOLS INCL. 

DEWALT RECIPROCATING SAW, 
SCROLL SAW.  

 
789. SHELF OF POWER TOOLS INCL. 

COMPACT AIR COMPRESSOR, LEAF 
BLOWER, LASER LEVEL.  

 
790. SHELF OF HAND AND POWER TOOLS 

INCL. MILWAUKEE 7-INCH HEAVY 
DUTY GRINDER, HOLE SAW, PALM 
SANDER.  

 
791. SHELF OF CAMERAS.  
 
792. SHELF OF SPORTING GOODS AND 

HOUSEHOLD ITEMS.  

793. RYOBI ORBITAL SCROLLING JIG SAW 
WITH LASER AND A SKIL SAW.  

 
794. SHELF OF HAND AND POWER TOOLS 

INCL. SKIL POWER CUTTER, BLACK 
AND DECKER DRILL.  

 
795. SHELF OF HAND & POWER TOOLS 

INCL. SCREWDRIVERS, DRILLS.  
 
796. RYOBI 16-INCH SCROLL SAW.  
 
797. SHELF OF HAND AND POWER TOOLS 

INCL. SKIL JIG SAW, HAND 
DRILLS, AUGER AND PADDLE BITS.  

 
798. DEWALT 20V MAX XR IMPACT 

DRIVER, CROSS LINE PLUS LASER 
AND MILWAUKEE BAND SAW BLADE.  

 
799. SHELF OF POWER TOOLS INCL. 

DRILLS, ANGLE GRINDER, SAWS, 
ROUTER.  

 
800. STANLEY BOSTITCH N95RHN NAILGUN 

AND POWERSTATION PORTABLE CAR 
JUMP STARTER.  

 
801. (2) HEAVY DUTY BENCH VISES.  
 
802. DEWALT FLEX VOLT ANGLE GRINDER, 

DEWALT DRILL, MILWAUKEE IMPACT 
DRIVER & DREMEL 8220. ALL IN 
RETAIL PACKAGES.  

 
803. (2) HUSKY TOOLBOXES WITH LARGE 

COLLECTION OF SOCKETS AND 
WRENCHES.  

 
804. SHELF OF CAMPBELL HAUSFELD AIR 

TOOLS IN RETAIL PACKAGING INCL. 
IMPACT WRENCH, DRILLS.  

 
805. (4) DEWALT CORDLESS TOOLS INCL. 

IMPACT DRIVER, ANGLE GRINDER.  
 
806. SHELF OF POWER AND HAND TOOLS 

INCL. HAMMERS, SAWS, WRENCHES.  
 
807. SHELF OF HAND TOOLS INCL. 93-PC 

SOCKET SET, WRENCHES.  
 
808. RIDGID 6 HP SHOP VAC.  
 
809. 2-DRAWER ROLLING TOOL CART WITH 

ASSTD. HAND AND POWER TOOLS.  
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810. COLEMAN POWERMATE GAS POWERED 
PRESSURE WASHER WITH ROBIN 
SUBARU 13.5 OHV ENGINE.  

 
811. BLACKHAWK AUTOMOTIVE 4-TON 

PORTO-POWER HYDRAULIC COLLISION 
REPAIR KIT IN CASE.  

 
812. SKIL 12-INCH COMPOUND MITER 

SAW.  
 
813. CIRCA 1950S GREAT BRITAIN 

SINGER SEWING MACHINE.  
 
814. SHELF OF (6) SONY STEREO 

COMPONENTS INCL. TURNTABLE, A/V 
AMPLIFIER.  

 
815. GROUP OF HEATERS, AIR PURIFIER 

AND MICROWAVE OVEN. (4).  
 
816. (6) STEREO COMPONENTS INCL. 

TECHNICS SL-DD33 TURNTABLE.  
 
817. (3) RATCHETING CHAIN HOISTS.  
 
818. ECHO POWER PRUNER PPT-261.  
 
819. ESCAPE LADDER, RIFLE CASE AND 

BOX OF DOOR KNOBS.  
 
820. FRANKLIN CHEF AUTOMOTIVE ICE 

MAKER.  
 
821. MAYTAG BRAVOS WASHER AND GE GAS 

POWERED DRYER.  
 
822. STIHL TS700 GAS POWERED CHAIN 

SAW.  
 
823. SHORT SWORD, BRASS HANDLED 

CANE, UMBRELLA AND A FOLDING 
CHAIR.  

 
824. COLEMAN PROPANE CAMP STOVE.  
 
825. (2) BOXES OF PICTURE FRAMES.  
 
826. 1950S ELECTROLUX CANISTER VAC.  
 
827. SHELF OF ELECTRONICS AND A 

GLOBE.  
 
828. (2) VINTAGE TYPEWRITERS.  
 
829. ELECTRIC ENGINE HOIST, ENGINE 

CRADLE I-BEAM AND TROLLIES.  

830. (2) CRAFTSMAN BENCH GRINDERS.  
 
831. DIRT DEVIL FEATHER LIGHT CARPET 

CLEANER AND HOOVER HAND HELD 
VAC.  

 
832. (2) BOXES OF AVON 1876 CAPE COD 

RED GLASSWARE.  
 
833. BOX OF FISHING TACKLE, REELS 

AND TACKLE BOX.  
 
834. CRAFTSMAN 5-DRAWER ROLLING TOOL 

CHEST WITH CONTENTS.  
 
835. (2) VINTAGE UPRIGHT VACUUM 

CLEANERS.  
 
836. COLLECTION OF CALIPERS AND 

PRECISION INSTRUMENTS INCL. 
STARRETT.  

 
837. COLLECTION OF CALIPERS AND 

MEASURING INSTRUMENTS INCL. 
MITUTOYO.  

 
838. CRAFTSMAN TABLE SAW. (220V).  
 
839. (5) ASSTD. TOOL BOXES.  
 
840. HONDA GC 160 WOOD CHIPPER.  
 
841. HANDY AIR LIFT MODEL 2031 

MOTORCYCLE / ATV LIFT.  
 
842. (3) SHELVES OF TOOLS INCL. 

LEVELS, PRY BARS, CLAMPS.  
 
843. GROUP OF GARDEN TOOLS AND 

CANISTER VACUUM.  
 
844. (3) 5-GAL GAS CANS (UNUSED) AND 

(2) PAIRS OF NASCAR JACK STANDS 
IN BOX.  

 
845. LINCOLN 225 AMP ARC WELDER WITH 

2 BUCKETS OF RODS AND 1 BOX OF 
MASKS AND GLOVES.  

 
846. SHOP SMITH MULTI TOOL HOME WORK 

STATION WITH TOOL CHEST AND 
ACCESSORIES.  

 
847. RIDGID SNR 6.5 HP SHOP VAC.  
 
848. (2) KNAACK JOBMASTER CHESTS. 

(36" & 42" WIDE).  
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849. KNAACK JOBMASTER TOOL CHEST. 
(48" X 24" X 24").  

 
850. KNAACK JOBMASTER TOOL CHEST. 

(48" X 30" X 30").  
 
851. RADSAILS KITE BUGGY.  
 
852. BAKER 8 FT. ROLLING SCAFFOLD.  
 
853. GROUP OF HOUSEHOLD ITEMS INCL. 

ROLLING CART, BUTTER CHURN, 
MILK PAIL, WALKING STICKS, 
SHREDDER, CROCK.  

 
854. MODERNIST SINGLE PEDESTAL DESK 

H. D. DESIGN, SAN RAFAEL, CA.  
 
855. SET OF (4) MAHOGANY NESTING 

TABLES.  
 
856. CONTINENTAL 3-PC PARLOR SET; 

SOFA AND 2 ARMCHAIRS.  
 
857. DRESSER TOP JEWELRY BOX.  
 
858. FLOOR STANDING GLOBE ON SPLAYED 

LEG BASE.  
 
859. NEEDLEPOINT UPHOLSTERED 

FOOTREST.  
 
860. GEORGE ZEE ORIENTAL ROSEWOOD 3-

PC TABLE SET WITH MARBLE TOPS.  
 
861. ROYAL TUSCAN PARTIAL DINNER 

SERVICE.  
 
862. EARLY 20TH C. DROP SIDE DINING 

TABLE.  
 
863. NATURAL FORM BURL WOOD CENTER 

TABLE. (69" X 26" X 18.5").  
 
864. BURL VENEER GAMES TABLE WITH 

(4) SHAW-PEZZO SHELL BACK 
CHAIRS.  

 
865. GROUP OF TEDDY BEARS AND 

PORCUPINE INCL. SIGIKID, 
HERMANN. (5).  

 
866. HEKMAN MID 20TH C. MAHOGANY AND 

MIXED WOODS MAGAZINE TABLE.  
 
867. EARLY 20TH C. REFECTORY TABLE.  
 

868. SET OF (6) ITALIAN DINING 
CHAIRS.  

 
869. CONTEMPORARY SPANISH PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
870. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

4 CHAIRS.  
 
871. (4) ASSTD. SIDE CHAIRS.  
 
872. OAK 2-DRAWER FILE CABINET.  
 
873. (11) ROYAL DOULTON DESSERT 

PLATES, "THE ROXBURY" PATTERN.  
 
874. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
875. GROUP OF (7) PICTURE FRAMES.  
 
876. SHELF OF BLUE GLASS STEMWARE.  
 
877. SHELF OF TURNED WOODEN VASES, 

BOWLS AND DECORATIVE ITEMS.  
 
878. GROUP OF (4) DECORATIVE ARTWORK 

INCL. CLOWN MUSICIANS, CHILD ON 
A ROCKING HORSE, 2 PEOPLE IN 
WINTER.  

 
879. SHELF OF BETTY BOOP FIGURINES.  
 
880. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
881. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(6).  
 
882. SHELF OF ASSTD. DOLLS.  
 
883. SHELF OF PINK GLASSWARE.  
 
884. SHELF OF GREEN GLASSWARE.  
 
885. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK.  
 
886. SHELF OF PEWTER MUGS AND 

TANKARDS.  
 
887. SHELF OF BLUE GLASSWARE.  
 
888. SHELF OF DECORATIVE ITEMS AND 

VASES.  
 
889. SHELF OF MILK GLASS.  
 
890. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
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891. GROUP OF ASSTD. ARTWORK (7) AND 
A MIRROR.  

 
892. SHELF OF HIGH VELOCITY MINI 

FANS IN BOXES.  
 
893. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
894. GROUP OF ASSTD. CHIMES, BEAD 

WORK AND SHELL FORM NECKLACES.  
 
895. (4) FRAMED CONTEMPORARY GICLEES 

INCL. DISNEY CHARACTERS.  
 
896. SHELF OF DECORATIVE BOXES AND 

KNICK KNACKS.  
 
897. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
898. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
899. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
900. SHELF OF GLASSWARE.  
 
901. GROUP OF ARTWORK. (4).  
 
902. SHELF OF PINK STEMWARE.  
 
903. SHELF OF CHINA.  
 
904. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
905. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (11).  
 
906. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

APOTHECARY BOTTLES, VINTAGE 
SELTZER BOTTLE.  

 
907. SHELF OF CLEAR GLASS ITEMS.  
 
908. SHELF OF MILK GLASS ITEMS.  
 
909. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK.  
 
910. (4) ORIENTAL WALL PANELS.  
 
911. PAIR OF ORIENTAL MAHOGANY TWIN 

BEDS.  
 
912. ORIENTAL STYLE WOOL PILE RUG. 

BLUE FIELD WITH CENTRAL 
MEDALLION AND SPANDRELS. 
(APPROX. 11.5' X 8').  

 

913. PAIR OF MAHOGANY TWIN 
HEADBOARDS.  

 
914. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (5).  
 
915. CAUCASIAN WOOL PILE RUG ON 

COTTON FOUNDATION. ROSE FIELD. 
(APPROX 7'2" X 4'6").  

 
916. ORIENTAL MAHOGANY FULL SIZE 

BED.  
 
917. FRAMED TAPESTRY.  
 
918. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(4).  
 
919. HAND KNOTTED RUG. (12'5" X 

9'9").  
 
920. GROUP OF (6) FRAMED PRINTS.  
 
921. ORIENTAL BLACK LACQUER 4-PANEL 

FOLDING SCREEN WITH APPLIED 
FIGURAL DECORATION.  

 
922. GROUP OF ASSTD. AUTOMOTIVE 

REPAIR MANUALS FOR SELECT CARS 
OF 1950S - 1970S.  

 
923. COLLECTION OF VINTAGE LIFE 

MAGAZINES.  
 
924. (2) BOXES OF RECORDS.  
 
925. GROUP OF GUITAR MAGAZINES AND 

ROCK SHEET MUSIC.  
 
926. AUSTRALIAN ABORIGINAL 

BOOMERANG.  
 
927. GERMAN 8" DAGGER WITH BONE 

HANDLE AND LEATHER SHEATH AND A 
JAPANESE DAGGER WITH SHEATH. 
(12 1/2" & 12" OVERALL).  

 
928. LARGE GROUP OF LADIES' 

WRISTWATCHES.  
 
929. SCOTTISH DAGGER WITH SHEATH. 

(11.5" BLADE).  
 
930. BOX OF MEN'S WRISTWATCHES.  
 
931. GROUP OF ASSTD. FOLDING KNIVES. 

(APPROX. 40).  
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932. MARKSMAN REPEATER SPRING LOADED 
BB PISTOL.  

 
933. (3) FLUKE DIGITAL MULTIMETERS.  
 
934. BOX OF ASSTD. FOLDING KNIVES. 

(APPROX. 40).  
 
935. GROUP OF (4) MEN'S 

WRISTWATCHES.  
 
936. U.S. M8A1 PWH BAYONET WITH 

SCABBARD.  
 
937. SAN FRANCISCO MUNICIPAL RAILWAY 

BADGE 405.  
 
938. EMPORIO ARMANI SUNGLASSES. EA 

9045/S. WITH PRADA CASE.  
 
939. 1898 RUSSIAN RUBLE, (36) 1918 

RUSSIAN RUBLES AND 2 COINS.  
 
940. GROUP OF STERLING SILVER AND 

OTHER COINS AND TOKENS.  
 
941. GROUP OF ASSTD. BELT BUCKLES.  
 
942. GROUP OF ASSTD. COSTUME 

JEWELRY.  
 
943. GROUP OF ASSTD. COSTUME 

JEWELRY.  
 
944. GELMAN INSTRUMENT CO. PRECISION 

SCALE.  
 
945. GROUP OF BELT BUCKLES.  
 
946. GROUP OF DESIGNER EYEGLASSES.  
 
947. GROUP OF FOREIGN COINS AND 

CURRENCY.  
 
948. BOX OF PEN KNIVES. (APPROX. 

40).  
 
949. WAKMANN POCKET WATCH.  
 
950. GROUP OF (12) U.S. COIN BOOKS 

WITH COINS.  
 
951. (3) U.S. HALF DOLLAR COIN BOOKS 

WITH COINS INCL. LIBERTY AND 
FRANKLIN SILVER HALVES.  

 

952. ORIENTAL PICTORIAL 3-PANEL HALF 
SCREEN.  

 
953. ORIENTAL CEDAR LINED BLANKET 

CHEST.  
 
954. AIR-O-SWISS ULTRASONIC AIR 

PURIFIER.  
 
955. (2) BOXES OF SHEET & PIANO 

MUSIC.  
 
956. BUTLER'S TRAY TOP COFFEE TABLE  
 
957. CONTEMPORARY HANGING LIGHT 

FIXTURE. BRONZE TONE WITH 
FROSTED GLASS SHADE.  

 
958. LEATHER ARMCHAIR WITH OTTOMAN.  
 
959. THUNY CZECH PORCELAIN DINNER 

SERVICE, "WILSHIRE" PATTERN.  
 
960. CONTEMPORARY OAK DROP SIDE 

DINING TABLE.  
 
961. (2) SHELVES OF CHINA.  
 
962. SHELF OF ASSTD. DOLLS.  
 
963. BACCARAT CLEAR CRYSTAL 

CENTERPIECE DISH. (3.5" X 10" X 
8").  

 
964. GIBSON GILT RIMMED PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
965. LALIQUE CURIOUS CAT FIGURE. 

MARKED LALIQUE FRANCE. (4 1/4" 
TALL, CHIPPED EARS).  

 
966. (3) LADIES' SHOULDER BAGS 

MARKED CALVIN KLEIN.  
 
967. SMALL GROUP OF STAMPS.  
 
968. JAPANESE HAND PAINTED PORCELAIN 

VASE WITH CHERRY BLOSSOM 
LANDSCAPE. (8 1/2" TALL).  

 
969. GROUP OF FISHER PRICE TOYS.  
 
970. (4) COLLECTOR DOLLS.  
 
971. ALICE IN WONDERLAND CHESS SET.  
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972. CONTEMPORARY MAHOGANY FINISH 
KING SIZE BED WITH MATTRESS.  

 
973. JAPANESE PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
974. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY 

DINING TABLE WITH 2 LEAVES AND 
6 CHAIRS.  

 
975. CONTEMPORARY BEVELED MIRROR.  
 
976. CELADON GLAZE POTTERY TABLE 

LAMP.  
 
977. ONEIDA SILVER PLATE FLATWARE IN 

CASKET.  
 
978. MAHOGANY 5-PC FASHION FLOW 

BEDROOM SET.  
 
979. (2) TABLE TOP VIDEO POKER 

MACHINES.  
 
980. SONY STEREO 350 REEL TO REEL 

PLAYER.  
 
981. BUSHNELL VOYAGER TELESCOPE.  
 
982. VINTAGE ADMIRAL RECORD PLAYER.  
 
983. (2) 1950S DROP CRYSTAL AND 

BRASS TABLE LAMPS.  
 
984. CONTEMPORARY WOOL RUG. (APPROX. 

9' X 6.5').  
 
985. GROUP OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
986. KENT COFFEY ORIENTAL STYLE 

PAINTED 4-PC BEDROOM SET.  
 
987. PAIR OF UPHOLSTERED WING BACK 

CHAIRS.  
 
988. ORIENTAL WOOL PILE FLORAL RUG. 

(7'9" X 5'7").  
 
989. CERAMIC TABLE LAMP.  
 
990. GROUP OF VILLEROY & BOCH 

CRYSTAL WINE GLASSES.  
 
991. 1970S REVOLVING GLOBE ON STAND.  
 
992. CONTEMPORARY OAK SIDEBOARD.  
 

993. ETHAN ALLEN CONTEMPORARY 
MAHOGANY BREAKFRONT CABINET.  

 
994. PAIR OF EARLY 20TH C. BRASS 

FOOTED LAMPS.  
 
995. (3) 19TH C. BELTER ROSEWOOD 

LAMINATE SIDE CHAIRS WITH 
CARVED OPEN WORK SHIELD BACKS.  

 
996. CORNER CABINET.  
 
997. EARLY 20TH C. CONTINENTAL 

ARMCHAIR.  
 
998. FRAMED MIRROR.  
 
999. ORIENTAL DRINKS CABINET WITH 

CARVED FIGURAL FACADE.  
 
1000. (2) UPHOLSTERED ARMCHAIRS.  
 
1001. BOX OF STAMPS.  
 
1002. CIRCULAR LEATHER TOP MAHOGANY 

DRUM TABLE.  
 
1003. (2) SETS OF RIDING LEATHER 

JACKETS WITH CHAPS.  
 
1004. PAIR OF CONTEMPORARY BRASS 

TABLE LAMPS.  
 
1005. MAHOGANY 5-DRAWER DESK WITH 

LEATHER INSET TOP. HEKMAN 
FURNITURE.  

 
1006. CONTEMPORARY HAND KNOTTED WOOL 

RUG. (6'4" X 4').  
 
1007. ROYAL BAYREUTH PORCELAIN DINNER 

SERVICE. (NO CUPS).  
 
1008. 1930S OAK DRAW LEAF DINING 

TABLE.  
 
1009. PAIR OF PAINTED SIDE TABLES, 

OAK TABLE AND A LAMP.  
 
1010. HAND KNOTTED AREA RUG. (6'10" X 

3'10").  
 
1011. WING BACK LEATHER RECLINER.  
 
1012. TOMLINSON 4-DOOR GLASS FRONT 

DISPLAY CASE.  
 



D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday September 28, 2019 

36

1013. 1930S UPHOLSTERED SETTEE.  
 
1014. SHELF OF GREEN GLASS.  
 
1015. PROVINCIAL STYLE ARMCHAIR.  
 
1016. 1970S DINING TABLE WITH 6 

CHAIRS.  
 
1017. OAK HALL TREE.  
 
1018. GROUP OF ASSTD. PICTURES AND 

WALL HANGINGS. (APPROX. 23).  
 
1019. (2) MID 20TH C. METAL FRAMED 

SCROLL ARM CHAIRS.  
 
1020. CONTEMPORARY BLONDE WOOD 3-PC 

INTERCHANGEABLE COFFEE TABLE 
SET.  

 
1021. CONTEMPORARY WOOL RUG. (APPROX. 

9' X 7').  
 
1022. GRUNDIG MULTIBAND RADIO.  
 
1023. CONTEMPORARY PINE 6-PC BEDROOM 

SET INCL. A TWIN MATTRESS.  
 
1024. LOUIS XVI STYLE BRASS MOUNTED 

MAHOGANY CUSTOM CABINET. 20TH 
C.  

 
1025. ORIENTAL 4-PANEL FOLDING 

SCREEN.  
 
1026. GROUP OF (4) HANGING LIGHT 

FIXTURES.  
 
1027. (2) SHELVES OF METALWARE INCL. 

PEWTER, SILVER PLATE.  
 
1028. BRONSON GUITAR AND AN OSCAR 

SCHMIDT AUTOHARP.  
 
1029. THOMAS "MUSEUM SERIES" RADIO.  
 
1030. COLLECTION OF ENTOMOLOGICAL 

SPECIMENS AND TEACHING AIDS.  
 
1031. (2) SHELVES OF COPPER AND 

WOODEN DECORATIVE ITEMS.  
 
1032. SHELF OF HATS AND HAT BOXES.  
 
1033. (3) SHELVES OF MARILYN YU DOLLS 

IN BOXES. (APPROX. 18).  

1034. CONTEMPORARY WOOL RUG. (16' X 
5').  

 
1035. GROUP OF ASSTD. CHINA AND 

FIGURINES.  
 
1036. MID 20TH C. POTTERY COFFEE SET.  
 
1037. SHELF OF CHINA AND KNICK 

KNACKS.  
 
1038. GROUP OF "BLACK KNIGHT" 

BAVARIAN PORCELAIN DINNER 
SERVICE.  

 
1039. GROUP OF (8) MINIATURE DOLLS.  
 
1040. (4) COLLECTOR DOLLS.  
 
1041. SHELF OF LINEN TABLECLOTHS, 

PLACEMATS AND NAPKINS.  
 
1042. VINTAGE SEWING MACHINE AND A 

BOX OF SEWING NOTIONS.  
 
1043. GROUP OF METAL STANDS, STOOL 

AND 2 FOLDING CHAIRS.  
 
1044. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY, 

GLASS FRONT CHINA CABINET WITH 
6 DRAWERS.  

 
1045. PAIR OF UPHOLSTERED CHAIRS.  
 
1046. (8) BOXES OF FIREARM, ARMOUR, 

MILITARY AND OTHER AUCTION 
CATALOGS.  

 
1047. PROVINCIAL STYLE OVAL COFFEE 

TABLE.  
 
1048. CONTEMPORARY QUEEN SIZE BED 

WITH MATTRESS.  
 
1049. UPHOLSTERED 2-SEAT SOFA.  
 
1050. HEINRICH & CO. BAVARIAN 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
1051. PROVINCIAL STYLE DINING TABLE 

WITH 2 LEAVES AND 7 CHAIRS.  
 
1052. MAHOGANY BED PARTS. (840411.1).  
 
1053. SOUTHWESTERN POTTERY FIGURAL 

SCULPTURE.  
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1054. 1920S OAK ART DECO STYLE BUFFET 
DEUX CORPS.  

 
1055. (3) DECORATIVE VASES.  
 
1056. EARLY 20TH C. PINE 2-SECTION 

KITCHEN HUTCH.  
 
1057. 1940S ART DECO WARDROBE AND A 

GENTLEMEN'S CHEST.  
 
1058. OAK HALL TREE WITH MARBLE AND 

MIRROR.  
 
1059. (6) DECORATIVE WALL HANGINGS 

INCL. PAINTINGS ON VELVET.  
 
1060. WALNUT RECTANGULAR SIDE TABLE.  
 
1061. BOX OF RECORDS. (APPROX. 33).  
 
1062. MAHOGANY DROP FRONT SECRETAIRE  
 
1063. SET OF (2) QUEEN ANNE STYLE 

NESTING TABLES.  
 
1064. ORIENTAL WET BAR CABINET.  
 
1065. (2) SHELVES OF WROUGHT IRON 

SCONCES AND A CHANDELIER.  
 
1066. (2) SHELVES OF CAMERAS AND 

RELATED ITEMS.  
 
1067. CONTEMPORARY 4-DOOR LIGHTED 

DISPLAY CABINET.  
 
1068. DENKA MOBLER AS DANISH TEAK 

SINGLE DOOR CABINET. (19.5" X 
17" X 34.5").  

 
1069. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (10).  
 
1070. MAHOGANY 2-TIER ROLLING CART.  
 
1071. (6) BOXES OF LPS AND 45 RPM 

RECORDS.  
 
1072. PAIR OF PAINTED BEDSIDE 

CABINETS.  
 
1073. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS. (APPROX. 23).  
 
1074. BROWN SALTMAN MID 20TH C. 

MODERN DRUM SIDE TABLE. 
DESIGNED BY JOHN KEAL.  

1075. PAIR OF PAINTED ARMCHAIRS.  
 
1076. (4) BOXES OF RECORDS.  
 
1077. (2) OILS ON CANVAS. TERRY 

FROST. 2 MALE LIONS AND BILLIE 
MCNAIR, SYMPHONY OF THE SEA.  

 
1078. FANCHER FURNITURE MAHOGANY 

WELSH STYLE DRESSER.  
 
1079. PAIR OF CONTINENTAL ARMCHAIRS.  
 
1080. PAIR OF BOOKCASE CABINETS.  
 
1081. DAY BED WITH 2 TWIN MATTRESSES  
 
1082. GILT FRAMED MIRROR.  
 
1083. LEATHER CHAIR AND OTTOMAN.  
 
1084. BASSETT FURNITURE CHINA 

CABINET.  
 
1085. VICTORIAN MAHOGANY DROP FRONT 

SECRETAIRE.  
 
1086. (2) FRAMED LITHOGRAPHS, PEGASUS 

AND WOMAN IN PINK DRESS. SIGNED 
HARRIS. (18" DIA & 18" X 10").  

 
1087. GILT FRAMED CONTEMPORARY OVAL 

BEVELED MIRROR.  
 
1088. 2-DOOR GLASS FRONT DISPLAY 

CABINET.  
 
1089. OAK 4-DRAWER FILE CABINET.  
 
1090. SHELF OF ASSTD. DOLLS.  
 
1091. SHELF OF DOLLS.  
 
1092. SHELF OF FURNITURE TOUCH UP 

KITS.  
 
1093. SHELF OF CONTEMPORARY PORCELAIN 

DOLLS.  
 
1094. SHELF OF WOODEN MUSICAL 

INSTRUMENTS.  
 
1095. SHELF OF POTTERY AND KNICK 

KNACKS.  
 
1096. SHELF OF VINTAGE PIANO ROLLS.  
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1097. SHELF OF CHINA AND POTTERY.  
 
1098. SHELF OF DOLLS.  
 
1099. SHELF OF GLASSWARE.  
 
1100. SHELF OF ASSTD. FIGURINES.  
 
1101. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
1102. SHELF OF GLASSWARE.  
 
1103. SHELF OF CONTEMPORARY PORCELAIN 

AND OTHER DOLLS.  
 
1104. SHELF OF BRASSWARE AND BELLOWS  
 
1105. SHELF OF PETRIFIED WOOD 

SPECIMENS.  
 
1106. SHELF OF DOLL MAKING 

ACCESSORIES.  
 
1107. SHELF OF GLASSWARE.  
 
1108. SHELF OF ARTWORK INCL. OIL 

PASTEL AND CHARCOAL.  
 
1109. SHELF OF POTTERY.  
 
1110. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
1111. SHELF OF MILK AND ART GLASS 

ITEMS.  
 
1112. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
1113. SHELF OF CHINA INCL. ROYAL 

DOULTON.  
 
1114. (2 1/2) SHELVES OF FICTION 

BOOKS, MOSTLY SIGNED.  
 
1115. (2) TEAK BOOKCASES.  
 
1116. KITCHEN UTILITY CABINET.  
 
1117. ORIENTAL 2-DOOR LACQUERED 

CABINET.  
 
1118. CONTEMPORARY METAL TABLE LAMP.  
 
1119. ROLLING UTILITY CHEST.  
 
1120. MAHOGANY 2-DRAWER DROP SIDE 

TABLE.  
 

1121. CONTEMPORARY OAK 2-DOOR SLIDING 
TOP SERVER.  

 
1122. (3) LADIES' ORIENTAL GARMENTS.  
 
1123. GROUP OF LADIES' VINTAGE 

CLOTHES.  
 
1124. (2) JAPANESE CEREMONIAL WEDDING 

DRESSES.  
 
1125. GROUP OF LADIES' VINTAGE 

CLOTHING.  
 
1126. 1930S OAK SINGLE DRAWER 

WARDROBE.  
 
1127. OAK SINGLE DOOR CABINET.  
 
1128. PAINTED 3-PANEL SCREEN.  
 
1129. FRAMED PRINT, PASTORAL SCENE.  
 
1130. CONTEMPORARY BLONDE WOOD 

SECTIONAL WALL UNIT.  
 
1131. LEVINGTON VINTAGE SEWING 

MACHINE.  
 
1132. SCANDINAVIAN TEAK PLATFORM BED.  
 
1133. (2) VINTAGE METAL FLOOR LAMPS.  
 
1134. GROUP OF (3) NATIVE AMERICAN 

PAINTINGS, SIGNED BARBARA 
MITCHELL. FRAMED.  

 
1135. WOOL THROW RUG.  
 
1136. PAIR OF SIDE BY SIDE BEDROOM 

CABINETS.  
 
1137. PAIR OF BRASS TABLE LAMPS.  
 
1138. CONTEMPORARY DRAW LEAF DINING 

TABLE.  
 
1139. OAK MISSION STYLE DISPLAY 

CABINET.  
 
1140. CONTEMPORARY MACHINE MADE RUG. 

(10' X 7'). (8149345.225).  
 
1141. MAHOGANY COAL SCUTTLE AND A 

COPPER BED WARMER.  
 
1142. COFFEE TABLE.  



D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday September 28, 2019 

39

1143. 7-DRAWER DOUBLE PEDESTAL DESK.  
 
1144. MAHOGANY DROP LEAF DINING TABLE 

WITH 3 LEAVES, 4 CHAIRS AND 
PADS.  

 
1145. MAHOGANY DROP FRONT WRITING 

DESK.  
 
1146. MID 20TH C. WALNUT 6-DOOR CHINA 

CABINET.  
 
1147. ORIENTAL STYLE ALTAR DISPLAY.  
 
1148. (2) SIGNED LITHOGRAPHS ON 

ARCHES PAPER, COLLAGE ART I & 
COLLAGE ART II. MATTED AND 
FRAMED. (29.5" X 22").  

 
1149. CONTEMPORARY MAHOGANY 2-TIER 

OFFICE DESK.  
 
1150. MAHOGANY FOLD OVER TABLE.  
 
1151. (2) SIDE CHAIRS.  
 
1152. MAHOGANY 4-DRAWER DROP FRONT 

DESK.  
 
1153. THOMASVILLE OAK SECTIONAL 4-PC 

CABINET.  
 
1154. PAIR OF UPHOLSTERED WALNUT 

FRAMED CHAIRS.  
 
1155. CHILD'S SCHOOL DESK.  
 
1156. MAHOGANY DROP LEAF DINING TABLE 

WITH 1 LEAF.  
 
1157. BROWN & JORDAN COPPER FRAME 

PATIO TABLE WITH 2 CHAIRS.  
 
1158. PATIO TABLE AND 4 CHAIRS.  
 
1159. PAINTED METAL PATIO TABLE WITH 

5 CHAIRS AND A TEA CART.  
 
1160. WEBER CHARCOAL GRILL.  
 
1161. METAL 4-SHELF BAKER'S RACK.  
 
1162. TRUNK, 2 FOLDING CHAIRS AND 

RIFLE CASE.  
 
1163. GRACO CRIB / PLAY PEN.  
 

1164. (7) BOXES OF KNICK KNACKS AND 
HOUSEHOLD ITEMS.  

 
1165. (3) VINTAGE STEAMER TRUNKS.  
 
1166. (2) VINTAGE LIDDED TRUNKS.  
 
1167. (8) PLASTIC LIDDED STORAGE 

BOXES.  
 
1168. PLASTIC PATIO TABLE, 4 CHAIRS 

AND A SIDE TABLE.  
 
1169. (4) METAL PATIO CHAIRS.  
 
1170. CONTEMPORARY PATIO TABLE AND 4 

CHAIRS.  
 
1171. (3) GLASS TOP TABLES.  
 
1172. (6) HAND KNOTTED RUGS INCL. 

PERSIAN.  
 
1173. WHITE PAINTED METAL DAY BED.  
 
1174. FULL SIZE BRASS HEADBOARDS.  
 


